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Σκόπιμος έμπρησμός
Α Φωτιά προχθές ατό «Ισμήνη»

ΠΑΡΑΠΕΜΘΗΚΑΝ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
Η «Ισμήνη», η θαλαμηγός 

που προχθές το βράδυ βγθίστη 
ι ε φλιγόμενη στο Λιμάνι του Η­
ρακλείου, έπεσε θύμα σκόπιμου 
εμπρησμού.

Σ’ αυτό τουλάχιστον το συμ 
πέρασμα έφθασε η προανακριτι 
κή διαδικασία που έκαμε το Κεν 
τρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

Τον σκόπιμο εμπρησμό ή — 
π;ο ορθά — τον εμπρησμό εκ 
προθέσεως η προανάκριση κατα 
λύγισε στους Αμερικανούς:

• Καρλ Χέλφριντς, 34 χρονών 
δάσκαλος και

• Κάρεν Χέλφριντς 39 χρονών 
δασκάλα και σύζυγος του πρώ­
του.

ιΚατόπιν ταύταυ, τοι σνδρόγυ

Μα -οά-νΐέίλήφθή: ικιαιι χθες τό -μιεσήμιέ 
,ρι 'οδηγήθήΐκιε όταν- Ειισαγγελέιαι ο 
αποίας αφόύ ιούς ιαπήγγειλε- τ,ις 
ικιατηγό'-ρίες τισυι εμπρησμού εκ 
προθέσεως κα-ι πρόκληση νουαγί 
ου διέταξε τη-ν -πρισφυλά-κιιόή 
τσυς, καιι την -παιρ-αιπομιπή τόυς 
σε τακτική ιανάικιρυση. Οι δυό Α- 
ipapjKwai θά -αποιλονηιθιούν αύ- 
ρΐό στον Α-ναικιριίτή.

ΤΟ «ΙΣΤΟΡΙΚΟ»
ΤΟΥ ΕΜΠΡΗΣΜΟΥ

-Η «ΙόιμήιΥη-», τοιύρ-ιστίκό- επαγ 
γελμιατι-κό σκάφιο-ς, ιιδιιοικτησίας 
Δήμι. Ακά-σαγλιαυ, νηΐοίλίοιγίοο Σπε 
τσών, με πλήίρωιμίαι 5 άτοιμιαι κια-ι 
πλιοϊαρχο- ταν κ. ιΙωάΜνιη β-ελιιώτη. 
-έφθσσιε -στο- -ΗράικΙλΙειο- <αιπιό- την 
Μήλο την πιεριαίσμιένη Τετάρτη;.

Άνυιιόταχτ«ς σκέψεις

ΑΝΕΓΥΡΙΣΜΑΤΑ ΖΩΗΣ
Βαγγέλη Γρατβία

Ζωή. Δεν- έχεις πίικιρόιδες μονά­
χα. Δεν ύχιεις σφάκες, όπως θσ εκ 
φράζιαανταν ο ιΚΙρητιικιός. Έχεις 
ζωή κιαι γλυικό&ς. Γλυκάδες, που 
δεν τις πόνειι η Τέχνηι ταυ μιοιλιυι 
βιαύ.

Άτιμος πέίρασεν ο χόμιώνος. 
ΉΤαιν άτιμος κα-ι ετυιδή ηραρμα 
τΐστηκία ιχόινΌΐντα-ς έξι. μήνες χρό 
νου ακριβού. Πολλές το-υ χειμώ 
να- που1 πέρασε οι- ατιμιί-ες. Την ώ­
ρα- πο-υι είχες -ανάγκη μια: ψυιχιιική 
επαφή με τους καλούς φίλους, ο 
χειμώνας ταυς έδιωχνε. Την ώιρα ■ 
-που η ψιυχή μου- δι ψούσε -από κό 
λοσυινάτη προσμονή, ο- χειμώνας 
έρριχνε ισσκιιά το- νερό. Την ώρα 
-που on ιαιισθήισεις συμπασίοξαν 
γροικώντας με αφοσίωση τη μόυ 
ισική τής -α-γάιπής, -αίστιραποίβρον- 
τούσαιν Οι- ούραινοί. Βροχή κ.α-ι 
νερό χαιλνούσΕ τον κόσμο στο 
γερτό -σταιυροιδιρόμιι το .νερόσερ 
μα. Τωιν ονείρων τα; σπϊτΐιια-, σφα 
λιχτά. Από μέσαι σκοτεινά. Στην 
πισσοσκοιτειινάδα τους -κιατό-ίικη- 

κ—■ ’Osv-'-o- φόβος. - Στις-αίθίου της
-μάθησης -κάποια πόΊδιά rroupn-ou 
-ρίζουιν. Ό δι-αικονιάρης στο τρί­
στρατο ·με απλωμένη την παλάιμη 
κοκκάλωσε στη γωνιά, θαρριείς 
-πως όλη -ετούτη η όργιητα των 
ούραινώιν κυνηγούσε -εσέναι. θαρ­
ρείς πως -ο- χειμώνας που πέρασε 
-ήταν- ταυ' ριξιικού σου ο σαδι­
στής. Δεν αφή,καν οι βουιριδαυλιές 
σημάδια· ισ-το -σώμια μιαυ'. Η σάρ 
ικα -μου ειμένσ δεν πανάε,ι. Με πο­
νούνε οι πληγές της ψυχής μου 
-μονάχα: Ou πληγές βκιείΜες τιη-ς an 
ώνιας υπομονής. Κι ακόμα λυπού 
μαιι. Λυπούμαιι για τις άσχετες 
φράσεις ορισμένων καικισμοιίρη,- 
'δων. Λυπούμαι για τις φράσεις 
των φουκαράδων αστών, που 
δεν έχουν in ναι πούνε σε μ:α 
πνεαματίικιή σύναξη καιι ικιατηγο- 
ιρούν. Δεν κατέχουν πως ναι εκ- 
φιραστούν ιθωρώνπας τους άλ­
λους να φιλοσοφιουνε σιωπών­
τας. Πάσα ιΡλήθιειια ζωντανές εί­
ναι οι κραυγές της σιωπής! Η σιω

' -πή εΐναιι- δυό λον-ιώ: Η μια είναι 
της σοφίας η -σιωπή καιι- η. δεύτε­
ρη, ιη σιωπή τοιυ- ακάτεχου. 
Πως θα- μυηθεί ο ακάτεχος ετού 
τος τα μυστή ρια της πρώτης 
σιωπής. Που- νακαταλάβιει ο νούς

• του τιης σιωπής ετούτης το- κυ- 
-ρΐαρχο (μεγαλείο. Μέσα· του μπιερ 
δεύοντίαιι ανάλαφρα οι βουλές, 
θέλει να μιλήσει. Μια γιατί ενώ ο 
κύκλος εΐναιΐ' ηνευματικός, ετού­
τος βό-σκιει στο λειβά-δι του- φαρ 
-ρακιού του. Γιατί — ιαναρίω- 
τιέταιι — να ασγκινΟύν οι άλλοι 
με τη αιωπήι ταυς. Με χείμαιρριο 
λόγου -μίλησε ένας από την παρέα 
για Κάμποισο. Μ'ίληισε γι’ αυτούς 
που γράφουν αριστουργήματα'.. I 
Ύστερα' -από λίγο, ο άλλος ξεστό 
μηισε ίμια ιμπαυρνέλαι. Μα- μπιαυ-ρ 
γέλα'' ε; Μια τέτοια μπουιρινέλα, 
παυ μαύτε είδα1, μαύτε καιι. άκου 
σα στους χρόνους που ζω. Σώπα - 
-σε μωρέ! Σώπασε! Ήταν ανάγκη 
να φιιλσσοφήσειις κατηγορώντας; 
Μα και τι κατηγόριο ήταν ετού 
τα. Φτήνια να- δεις. Φτήνιαι ν’ α-

κούΟΕίς. Άίλίλιαι θΰ to nouv ε- 
τίούτο’ λασπολογία. Μσ η λάοπη 
έχει αξία. Την παίρνεις, τιην κολ 
νάς σημς πέτρες, και χτίζεις. Η 
μπαυιρινέλα όμως ιεί.Μαψ ιμπσμρνέ- 
λα:. Η εξήγησή της Sivan- μπαυρΥέ 
λα πάλι. Πιιατί κατηγόρησες σ' έ- 
έναν ξήνσ πιεριοσιάρη τους αυντο 
πίτες σου! Tin θα πει, πως θα το 
-εξηγήσει αυτό ο ευγενικός ξέΜος. 
Κιρίιμας! Τώρα, -που μεγάλωσες θα 
έπριεπιε να- έχιεις 'βάλει μιμαλό πια. 
ιΜα δε βαιρ'ΐέσαιι.!

Kan rtBpaiaav- ίο χειμώνας ‘μιε καρ 
φιιτσίούίλιεζ πολλές. ιΚαιρφιιτισισύλες 
που- Τις ικίατάπιιε το- -καλοκιαιίιρι 
στην ιαλμιύρια τωιν άμμων.

Νύχτα κοντινή. -Πιροχτιεσιινή 
ινύιχτα- ταυ .κιαιλακοιιριιού. Σε ευγνω 
ιμιανώ. -Μπορεί εκεΐνηι τη νύχτα- να 
μη Υροιικιούσιες της -ποταμίδας τον 
-εσπιειριινό. Όμως -η ποτσμίΰα· κε- 
λαηδαύσιε. Δυό πιαιιδιιά1 που χάθη 
κιαν ξαφνικό Τα- β^άπω να φτερού 
γουινε σίτων κιελαιηδησμιών τιου-ς 
ικυματισμούς. Βλέπω- της ομοιρ- 
φ-ιός τους τις αντ.ιθέσιμις. Ξ-α-νοί- 
γω- -στο θό-λο- τις καμπάνες των 
ά-στρων -καθώς ιαποηχιούν οι φω 
νές -οι ιομρώΜιιες οπό γήινα- σήμαν 
τρία-.

Νύχτα-του μετοχιιού. Σ' εκείνη 
τη -μοναξιιά, στο μποτζάλε του 
-πηγαδιού -καθίισιμιένος, κάλεισα 
μορφές καιι μορφές. Τ|ις ικάίλεσα 
να συμ-πιοσιό-σουιμε στων ιαιθέιρων 
το -σπίτι της τροπικής νύχτας. 
Ναι-Ι Η νύχτα τού -μετοχιού ήταν 
απόλυτα- τροπική. Στη φαντασία, 
— φ-ύτριωναιν στο ιμετΊαπάτηιμά 
σου — χαμόγελια. λαυλουδιιών της 
ανατολής, που δεν μαράθηκαν. 
Χαμόγελα λαυλαυδιών που πιερι- 
φέ-ρίαυντιαν1 γύρα: σου και ymau 
ΐμοιρφώναυνταν σει-ρήνες ικιαιι- με- 
ταμΌίρφώνοιυνταν αγέρας γλυκός 
στου καλαμιιώναι τοι ο-π-αλό θροη 
τό. Ίσικιοιι τρυφεροί. Πλησιάσετε 
περισσότερα. Σας θέλω. Σας χ,-ρει 
άζ-ουιμαι. Φαινόμενα, τη-ς χαράς. 
Από-ψιε σας ζωντάνεψα-. Αφήνω 
λεύτερο το-νου να-λέιει ό,τι; θέλει 
αυτός. Αφήνω τη -σκέψη, να δη-μι 
ο-υριγεί ό,Τι σκέφτεταιι’ ό,τ» θέλει 
αυτή. Δεν -μπαίνεις στην τάξη- κια 
νενός φαινόμιεναυ. -Μα--και πως 
θα το πεπις Το- φαινόμενο- ετούτ-ο 
-που σου προσφέρει η- οτμόσφαι 
-ρα της νύχτας ταυ μετοχιού. Οι 
γιρύλοι- δεν τιρί-ζοιυν παράφωνα. 
‘Μαιυισιική ισυΜαιύλΐα θα το πιεις το-υ 
γιρύΐλαυ- το- τρίξιμο-. -Εΐναιι- ο- χο­
ρός, ταυ τραγουδιού τωνιμοιρφών 
που η φΐαντασίαι δηιμιουργεί σε ώ­
ρες γαλήινης. Ε-ϊναιι η καλοούνη 
της νύχτας Του ιμιετοχ-ιού. Πόσο 
-στοργικά ιαιγκάλιασιες — νύχτα — 
της ιμαναιξιάς ιμου τον αναστενα 
γμό. 0‘ αναστεναγμός δεν ήταν 
παραπανιάιρης. -Ειναιι ονιασιτενα- 
γμός επιιιθύμί-ας -και χαράς: Η ρου 
φηζιά της γλυκάδας ζωής. Τό φιι 
λί που πήρες ιεκείνη την- ξέφρενη 
νύχτα από- τα χείλη του ρυακιού. 
Kian δάκρυσαν τα -σκοτάδια χλω 
μιάιζιοντας ευτυιχιιισιμένα-, όταν το 
μεράσήριι σου χάηδευε τα σΥόμα 
τατη-ςιαγάπης.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Μίετέφερε γκρουπ 29 Αμερικα 
ινών τουριστών καιι επράκειτα να 
αναχωίριήσει στις θ το βράδυ- της 
Παρασκευής για ΣανΤαρϋνηι.

Στις 5 το απόγευμα- της Παραι 
σκευής, και ενώ όλο- το γκρουπ 
— πλήν των δύο σύλληφθένωιν 
— βρισκόταν στο ίΡέθυμνο-, ξεπή 
δήΐσαν -ano το- σκάφος or πρώτες 
φλόγες. Σε χρόνο1 μηδιέν η «ίαμή 
νη-» άριχισε ναι καταβρίΟχθίξεταΐι 
από την- φωτιά..

Και η φωτιά ιείχιε «ξεκιινήσιειΐ1» α 
πό την καμπίνα τιασ ζεύ-γαριού, 
τιο οποίο βρισκόταν στο: καιτά- 
στρωιμα-.

Πιυιριοισβεστική και Λιμιενάιρχείσ 
γρήγορα, πολύ γρή-γαρα-, άρχι-, 
σαν τη μάχη τους. Μαζί Τους και 
το ρυμουλκό «Βερν-ί.κιος». Η φω 
τιά ωστόσο- υπήρξε πιο ΐισχυ|ρή 
απ αυτσύς κι ας ήσαν εκεί πειρί 
που με όλη- τη- δύναμή τους. Η 
«Ισμήνη», 3 περίπου ώρες μετά 
γύρω- στις 8,20' δηλαδή το- βρά 
δυ «υιπιέικυψιε». Or φλόγες τιης εί 
χαν δημιουργήσει τέτοια- «ηραύ 
ματα» ώστε: νερά άρχισαν να εισ 
.ρέούΐν στα' ύφαλό της και να1 την 
βυθίσουν -εκεί ακριβώς όπου ή­
ταν αγκυροβολημένη...

Η ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ
ΑΠΟ ΚΕΙ ΚΑΙ ΠΕΡΑ

Από κεί' και πέρα άνοιξε ο -δρό 
μος της πρσανάκιρισης. Βνδεχόμε 
να στην αριχή, -η- υπόνοια του εμ 
πρηρμσύ ήταν -θεωρητική. Όσο 
όμως πρσχωρούιαε η ώρα- καιι σι 
κ-αταιθέσήιις συμπυκνώνονταν από 
τους γραφείς του. Λιιμεναιρχείό-υ, 
τόσο τα ερωτήματα τωιν ανακρι 
τικών αρχών πλήθαιναγ:

— Γιατί τα ζευγάρι· δεν πήγε 
μαζί με το υπόλαιπο γκρουπ στο 
Ρέθυμνο;

— Γιατί η πυρκαγιά ξέσπασε α 
κιρ.:!βώς στην- δική του' καμπίνα; 
ικ-αι άλλα, κιι- άλλα^ΤοβασίΚώτέρο 
-και κυριώτερο όμως ερώτημα ή­
ταν:

— Γτ-ατί να θέλουν να- κάιψιδύν 
την «Ιαμήν-η;»

ΣΤΟΝ ΦΑΚΕΛΛΟ
ΤΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑΣ

Ή προανάκρισή, «τυλίγοντας» 
μέσα στον φάκελλο της δικογ-ρα 
φίας ερωτήσεις καιι απιαιντήισε-ις 
α-παφάνθηκε. Τον -λόγο ιέλαβε 
χθες ο-Εισαγγελέας. Τ.ηιν τέλεΟίδι 
κη -απάντησήι θαι δώσιετ η Δίκαιο 
σύνη. Το -μόνο-, επομένως, πο-υ 
κανείς μπορεί να: πει- τώρα: ιΒίναι: 
Ευτυχώς η «Ιρμήνη.» — θύμα, 
δεν μεπαβλήθηκε σε θύτη. Καινέ 
ναις από τους επιβάτες ή το πλή 
ρωμάτης δεν έπαθετίποτε...

Μάν:α Κωστοβασϊλη.

>

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ. 280416 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
• Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000.

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.

Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

<

Ι
ΤΑ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ Ι;

Ένα πρόβλημα έχει δημιουργηθεί τελευταία με- 
ταξύ Τραπεζών και Εμπορικού Κόσμου. Πρόκει- 
τρι για τα λήγοντα γραμιμάτια. Είχε σιωπηρώς ε- 
πικρατήσει το καθεστώς να μην τα στέλνουν οι <; 
Τράπεζες αμέσως με την λήξη της προθεσμίας των I; 
γραμματίων, προς διαμαρτύρηση στους συμβο- ;! 
λαιογράφους. Άφηναν σιωπηρώς μια προθεσμία ;! 
στους οφειλέτες που οπωσδήποτε, δεν καθυστε- <! 
ρούσαν την εξόφληση από πρόθεση. Τώρα, αυ- <; 
τόδεν συμβαίνει. Αμέσως με την λήξη του 48ωρου Ι· 
τα γραμμάτια παίρνουν τον δρόμο προς τα συμ- ;> 
βολαιογρ-αφεία, όπως τουλάχιστον μας πληροφο ;! 
ρσύν ενδιαφερόμενοι, μιε αποτέλεσμα να επιβαρύ ή 
νονται οι οφειλέτες και με τις όχι και μικρές δαπά <[ 
νες της διαμαρτύρησης. Είναι γνωστό και στις !' 
Τράπεζες, ότι υπάρχει μια κρίση στην αγορά. Ε- ’! 
ξυπηρετηση, λοιπόν, στον εμπορικό κόσμο θα εί- 
ναι, να μην ακολουθείται ο τύπος του νόμου αλ <| 
λά να δίδεται ένα μικρό χρονικό περιθώριο στους !; 
οφειλέτες. Αν την συγκεκριμένη ημερομηνία ο έμ- 1 
πορος δεν έχει τη δυνατότητα να εξοφλήσει την ) 
υποχρέωσή του, αυτό δεν σημαίνει ότι δεν θα ; 
την έχει μετά μερικές μέρες. Γιατί λοιπόν να τον ; 
επιβαρύνουν με τις δαπάνες της διαμαρτύρησης, - 
που αποτελούν άσκοπη, αλλά σοβαρή επιβάρυν- 3 
ση; ;

Θρησκευτικοκοινωνικά δέματα

ΜΕΡΙΜΝΕΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ
ΚΑΙ ΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ
Του κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καθηγητή

Ένιαι φοβερό ‘άγχος μας βασα­
νίζει σήμερα, αγαπητέ αναγνώ­
στη. Άγχος που δημιούργησαν 
οι χίλιες και δυό έγνοιες και 
φοβίες από τις pmiigg , ήμαστε-, 
κυριευμένοι όλο.ι εμ(είς που ζού-, 
ιμιε στην κοινωνία της αφθονίας 
τοίυ 20ού αι. ,

ιΜιια κοινωνία στην οπαία- υ- 
πάρχαυν όλα! μικτός την ευτυχία 
και τ-η χαρά κι ρμΒίς όλοι, μα 
όλοι, δέν -είμαστι: παρά μαργιο- 
νέτιες τούτης της -κοινωνίας, 
πο-υ καταναλωτική την ονάμά- 
σαμε καιι τηι λέμιε.

Αν θάψαχνιε κανείς για τις 
αιτίες αυτής της αγχωπ'κής κα­
τάστασης παυ' δυστυχώς μας . έ­
χει κ.ΰριιειύσει σχεδόν ιόίλαυς θα 
διαπίστωΐ’Β ,και θάβρισκιε σρώβη 
-και σπουδαιότερη, τη δίψα της 
καλαζωϊας, που- δει έιχίε,ι «·κν«^Μ 
Και τί δεν έχει σήμερα ο άι?-

και τη διαπιστώνο-υμε σ' όλους 
τους ανθρώπους και σ'-®μάς τους 
ίδιους. Κατεβαίνουμε στην- πό- 
ληι ,για δουλειά λ.χ. και δεν -βα- 
δίζουμε μα τρέχουμ® σαν νώμα- 
aw δρομείς -σε αγώνκ-ς. £1πρω- 
χνόμαστε στα πιεζοδιράμ,ια, προ­
σπερνάμε φίλους -και δικούς με 
ένα καληιμύρα ,και μόνο- ικι όταν 
ανοίξει ισε -κόποια διάβαση- το- 
πράσινο τρέχουμε σαν να μας 
κυνηγούν.
' Όλα αυτά -θα τάβρισίκε, θα 
τάλεγε- κανείς αποτελέσματα 
της απληστίας μας. Τρέχουμε, 
αλήθεια, όλοι εμείς οι άνθρωποι 
-με την ψυχή στο στόμα για ν' 
αποκτήσομε ακόμη ικαι εκείνα 
που δεν χρειαζόμαστε - αφού 

«τάχουν .και οι άλλοι - ικα ι εργα- 
ζόμαστε σκληρά -και πορευόμα­
στε από τηι μιια- δουλειά στην 
ιά.λη: για να προλάβαυμ-ε. ,Μα 
-πρέπει να- ξέρο-υμε, φίλ® ανα-

θρωπος... Ό,τι θελήσιει, ,ό,τι γνώστη, από σή-μυρα -ουλάχι-
φανταστεί δοκό τοιι> «ίιναιΐ. Zet 
ιμέσα σε αιπ»λαύΐσεις που ισε πα- 
λιοτίθρους καιρούς θα ,φαιινόν- 

. τορσαν παραμυθένιες κι όμιως 
δεν ©ίναι βυχαριστηιμένος και 
ψιάχνβι για καιλυτειρα και και»· 
,ροζεται και ειξαντλιείται και τρέ- 
χ«Ιι κουρασιμένος στρατοκόπχις 
και τα ιμονα&ικό γνώρισμα που 
του αιίόμιείίνε ®ίναι η ένταση.

Αυτή την ένταση τη βλέπουμε

Με την ευκαιρία των εγκαινίων 

της «DISCO» του Ξενοδοχείου

«MINOA PALACE»

σας προσκαλούμε σε κοκτέιλ

την Τετάρτη 4 Ιουλίου

και ώρα 9 μ .μ., που ο 

ΦΙΛΗΜΩΝ 
θα παρουσιάσει την καλοκαιρινή του συλλογή.

Μήπως αναζητάτε ικανοποιητικές συνθήκες ερ­
γασίας χωρίς καταπίεση;

Αξίζετε περισσότερο στην εργασία σας και δεν ' 
σας δίδετε η ευκαιρία να το δείξετε;

Διαθέτετε χρόνο και δεν έχετε την ευκαιρία να 
τον αξιοπσιήσετε ικανοποιητικά και κερδοφόρα;

Εχετε πείρα στις πωλήσεις και στις Δημόσιες 
Σχέσεις;

Είστε φιλόδοξος με όνειρα και υψηλούς στό­
χους;

Τότε, υπάρχει για σας μια θέση στην INTERA- ; 
MERICAN, στην Εταιρεία που αναδεικνύει τις α- - 
ξίες -και τις αμοίβει πλουσιοπάροχα. !

Για συνέντευξη, τηλεφωνήστε αύριο Δευτέρα ' 
2 Ιουλίου στον αριθμό 224892 κ. Τσαμπούκο. (ώ- ; 
ρες 9—10 το πρωί -και 6—7,30 το απόγευμα). 1

Και για το καλοκαίρι...

ΑΓΓΛΙΚΑ —

ΠΟΠΗ
Στυλ.

ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

ΧΡΟΝΑΚΗ
Γιαμαλάκη 15

Τηλ. 225-275.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84»
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Κυριακή 1 Ιουλίου και Δευτέρα 2 Ιουλίου ώρα 9,30 μ.μ.

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΟΝΤΗΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ

Παρουσιάζουν τραγούδια από τα μουσικά του έργα: 
«Καταχνιά, Ανάσταση- Ονείρων», -Παραστάσεις», «Καπγι-
φρένο τοσυκιάλι», « Αχ έρωτα», «.Μιατζουράνα στο κα­
τώφλι», «Από τιην «Εϊΐρήνη» του Αριστοφάνη» και ανέκ­
δοτη δουλειά του .

Εισιτήρια δρχ. 400. φοιτητικά 15-0, πούλ.ούνται -στα ει­
δικά Ταμεία των -εκδηλώσεων στα Λεαντάρκι. πλατεία Κορ- 
νάρου. Μουσείο κα-ι στο θέατρο.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ κ. ΒΕΡΥΒΑΚΗ

'Έγιναν χθες ιά εγκαίνια
τές Κλινικής τοΟ ΙΚΑ οτήνΠόήη ρος

1.350.000
ιΕγκιαίΜίάισθηκιε χθες από τον Υ 

πουργο Κοιιιν. Ασφαλίσίεων -κ.. Λευ 
τέρή Βερυβάικιη -η ΚλίΜϊΚή τοιυ .1. 
Κ.Α. στο- Ηράκλειιο.

Στιη-ν τελετή των εγκιαιιινίων πα 
,ραίβιρέθήκιαιν οι Διόικη-τής τοιυ- ΙΚΑ 
-κ. Κ-ι-αακλής, ο Γιεν.. Γριαμματιέας 
του Iιδρύματος ικι. Σκαυιλάς, οι Δ) 
ντής ταυ- ΙιΚΑ -στο Ηράκίλίειο κ. 
Σπυρόπιαυλος, ο- Νομάρχης κ. Γε 
ω|ργ;ά!δΐήΐς,· Δημοτικοί Σύιμιβαυλοιι, 
στίύλέχη ταυ -ΙΙΚΑ, -στελέχιη του 
Εργατικού Κέντίρ-ου Ηρακλείου 
-καιι πλήθοις κόσμιου.

Η τελετή των εγκαινίων άνοιξε 
-με -αγιασμό που τείλέιστίηκε -από 
τον Πριωτοσύγκ-ελλο κ. Νεκτάιριο.

Αμέσως μετά ο- Δ)τής τοιυ JKA 
-στο Ηράκλειο- κ. Σπιορόπουιλος 
-κολωσάριισε τον υπουργό κ. Β-ερυ 
βάκη καιι ταυς άλλους επιισήιμους 
και τό-ν λόγοι ιέλαβε ο Διοικητής 
του Ιδρύματος κ. ΚιοσΚλής. Ο κ. 
-Κιοοκλής ιαναιφιέρθηκε στις προ­
σπάθειες που καταβάλλε,ι το Ί­
δρυμα γιο τιην βελτίωση τωνυ- 
πηιρεσι-ών που παρέχιει- στους α- 
σφια-λιισμέΜους -κιαι τους -συινταξι 
ούχοιυις του και στην συιμπαιριά- 
σταση που βρίσκει από τον -αρ- 
,μσδιο υπουργό και- τα άλλα στε 
λέχη του Υπαυργείσυ.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
κ. ΒΕΡΥΒΑΚΗΣ

ΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΤΟΝ ΜΗΝΑ
χτηιμά τους, ώστε να προοδεύ­
σει.

«Να συιμπαραστέκ-εστιε, κιατέλη 
ξε, στιηριίζετε, καιι: στέκεστε Κρη 
τ-ίκ-ά -κια-ι ικιριτιικά -στο Ίδρυρα...».

ΞΕΝΑΓΗΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

ΤΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
Στη συνέχεια, υπουργός και 

άλλοι επίσημοι ξενοςγήθηίκαν a 
πό στελέχη του ΙιΚΑ στην κλι 
νι-κή, η οποία, ως γνωστόν εί 
ναι δυναμικότητας 180 κλινών 
και ενοικιάστηκε από το ΙΚΑ 
-έναντι του ποσού του 1.350.

000 τον μήνα.
Η τελετή των εγκαινίων έλη 

ξε με σύντομη δεξίωση προς 
τιμήν των φιλοξενούμενων στο 
ισόγειο της κλινικής.

Ο ΣΤΑΘΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Το μεσημέρι, ο υπουργός κ. 
Βερυβάκης, μ-αζ-ί με τα άλλα 
στελέχη του υπουργείου του 
τους επικεφαλής του ΙιΚΑ στο 
Ηράκλειο, τον Νομάρχη κλπ πή 
γε στην Κοινότητα της Αλικα 
ρνασσού, όπου εγκαινίασε τον 
εκεί σταθμό του ιδρύματος.
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ
01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Στήν Πράγα καί τό Βερολίνο

α.

Παίρνοντας αυιέοως μετά τον 
λόγο ο υπουργός κ. Βειρυβάικης, 
χαρέτιισε την πριο-σίπάθειια που 
'κ-άινει .-εδώ το- ίΚΑ ικαι ®π®σήμαινε, 
ότι η κ-λ;ιν;ικιή -αυτή δεν -είναι παρά 
«χάντρα στην αλυσσίδα ενός 
-π'ρογριαμματιισμού -που ιακόμιαι εξε 
λίσσιετιαι».

Τόνισε πως για- να -εκτιιμηθεί η 
προσφορά αυτή του 1ΚΑ θα πρέ 
πει να ληφθεί 'υπόψη το γεγονός 
ότι προέρχεται -από το υστέρημα 
κα ι ό-χ-ι από το πε-ρίοσευ-μά tou.

«Γί αυτή την προ-σπ-άθε» ση 
μείωσε ο -κ. Βερυβάκ-ης. δεν ζητά 
με εύσημα. Ζητάμε κατανόηση 
καιι- ο'υμπιαρόσταση...».

Έκαμε την ε-οχή και την παρά 
κΐλ-ηση σι εργαζόμενοι να -σγα- ι 
πούν καιι να φροντίζο-υν το -από |

ΑΘΗ ΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Σημαντικές συνομιλίες για- διμερή 
κοί διεθνή π.-ροβλήματα- -αρχίζει 
την Δευτέρα--στην Πράγα-κα-ι την 
Τετάρτη στο Βερολίνο ο Πιρω-θ-υ 
πουργός κ. Παπανδρέου.

Ο Πρωθυπουργός κα-ι η ελλιηινι 
κή αντιπροσωπεία αναχωρούν 
για Την Τσεχο-σίλοβ-ακιική πρωτεύ 
-αυσ-α τα μεσημέρι της Δευτέρας 
και- το ιαπόγευμαι της -ίδιαις μέρας 
•αρχίζοιυιν οι επίσημες συνομιλίες 
ιμε τον Πριωίθυπουιργό -κι. Στρο-υ- 
γ-κιαλ, ιβνώ το πρωί της επομένης 
οΊκ. Παιπα-νδρέόιυ θα: yivsi δεκτός 
από τον αρχηγό του κράτους κ. 
Χούζακ.

Την Τετάρτη ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδ-ρέου θα μεταβεί 
στο Βερολίνο για συνομιλίες με 
τον Πρόεδρο της Λαοκρατικής 
Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. 
Χόνεκιερ.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες τις επίσημες συινοιμι 
λϊες ταιπκ. Παπονδριέσυ στην 
Πράγα και το Βερολίνο' 6α απα 
σχολήσουν διίμέρή θέματα κυρί­
ως οικονομικής και «μηοριικής συ

νερ-γασίια-ς ιμε την Τσεχοσλοβακία: 
και την Λαοκρατική Γερμανία , αλ 
λά και το- σημερινό αδιέξοδο στα 
θέμαται ει-ρήινης, ύφεσης και αιφο 
πλιαμού καθώς -και η αναγκαιότη 
τα: επανέναρξης του διαλόγου A 
ναταλής - Δύσης.

Η ελληνική -αντιπροσωπείο θα 
επιστρέφει ιστην Αθήνα το από­
γευμα της Πορασκ-ευής.

Αργά το μεσημέρι ο- κυβερνη 
τικός -εκπρόσωπος κ. Μαρούδας 
ανακοίνωσε ότι οι -συνομιλίες 
του Πρωθυπουργού κ. Παπαινδρέ 
ου στην Πράγα και το Βερολίνο 
θα πε-ριοτραφούν στο πρόβλημα 
της ειρήνευσης στην Μ. Ανατο 
λή. Επίσης σύμφωνα -με τον ®κ- 
πρόοωπο, ο -Πρωθυπουργός θα 
ενημερώσει τους συνομιλητές 
του για το Κυπριιακό υπό το φως 
των τελευταίων εξελίξεων. Τον κ. 
Παπανδρέου θα συνοδεύσουν οι 
υπουργοί: Εξωτερικών -κ. Χαρα- 
λαιμπόποιυλος, Έρευνας και Τεχνο 
λόγιος κ. Λτάννης, Αναπληρωτής 
Εθν. Ο-ι-κανομίας κ. ΒαΊ τσος και 
ο υφυπουργός Τύπου κ. Μιαρού 
δας καθώς και υπηρεσιακοί πο- 
ράγοντες.

σο πιως η. απληστία είναι αρρώ­
στια Είναι αρρώστια γιατί «απο­
κλείει την πβρισιφαλογή, εμπο- 
δίξει το καταστάλαγμα, αντι- 
στρατεύεται τη- διαμόρφιαιση, της 
πείρας».

ι:Μα άλλήΐ αιτία- της αγχιωτι- 
κής κατάστασής -μας ®ίναι ο 
ρυθμός της ζωής, ο ρυθμός του 
κόσμου πο-υ άλίλ-αξε από την ώ- 
-ρα που μπήκε στα κύκλωμα- της 
παραγωγής η μηχανήι.

«Ό κόσμος γίνεται πολύ 
γρήγορα όχι μόνο κυριολε­
κτικά, αλλά -και μ-εταφοιρικά 
.χθεσινός. Τα- πάντα παλιώνουν, 
πριν π-ροφτάσοιυν σχεδόν να υ­
πάρξουν»'. Κ.ι εμιείς, άνθρωποι 
είίμαστε, νιώθουμε την ανάγ-κη, 
να ξανανιώνουμε κάθε στιγμής 
γιατί απλοϋστατα παλιώνουμε 
και Μάθε στιγμή.

Η καλοζώία, λοιπόν, η φπλήμ 
στία και η, ιμηχανοποίηισηι της 
ζωής -έφεραν την απανθρωποίη- 
ση ταυ ανθρώπου, την- αλλοτρί­
ωση και την αποξένωση των 
ψυχών...

Ά-ραγε πρέπει ν’ αρχίσουμε 
ν άνη|συχιού|μ® -κι εμείς γι αυτή 
την αλλοτρίιωσηι κομ αποξέν-ω- 
arj του ανθρώπου, για το τι τέ­
λος πάντων θ' απογίνει μέσα 
στους ανθρώπους ο άνθρωπος;

Αγαπητέ αναγνόιστη, Μιια 
συνταγή θειραπε-ίας της ανησυχη­
τικής αυτής κατάστίάσης στην 
οποία βρισκόμαστε ακούισαμβ 
σήμερα στην .Εκκλησία στο Ευ­
αγγέλιο «Κόψετε τη μίζα της 
πλεονεξίας και μη φροντίζετε με 
αγωνία και στενοχώρια τι Οσ 
φάγετε και τι θα πίεΤε, και για 
το σώμα σας τι θα ντυθείτε» 
πίτραγιγέλλε-ι ο Χριστός.

I Βέβαια το να φροντίζει κα- 
νέίς ναι ζει όπως πρέπιειΐ «ίναιΓ 
κάτι το φυσικό κιαιυτό δεν το 

i;<WYoρεύει κανείς νόμος ούτε 
ΘεΤκός ούτε Ανθρώπινος.

ι > I Εκείνο που1 απόκλιείει τα Βι> 
; s έγγέλιιο' είναι η αναδίπλωσηι της 
; φροντίδας, της ιμέιριμνας πάνω 
, στηι μέριμνα. Κατα&νκάζΕί τη 

- μέριμνα, από τη- στιγμή πσυ γϋ-
- ν-ετιαιι αγωνία κάθηιμιερινή. Την 
' .ΐίπεριβολική φροντίδα: που κάνει 
' . τους ανθρώπους να“' τρδχοίυν 
.^|Η10'υς δρόμους σαν κυνηγήϊμέ- 
' ι\·οι. Ναι συναντιώνται, να και- 
$ τάζουν ο ένας τον άιλλο· και ναι 
'■ φεύγουν..,. Τη ιμέριιμναι που μας 

. Κάνει όλους να βρισκόμαστε σε 
αδιάκοπη αγωνία δίχως να 1W>- 

< λογίζουμε ποτέ στην Πρόνοια 
το« Θεού.

Φίλε αναιγνώστπ.. Τα πουλιά

w. αποθήκες γιατί «ο πατήρ η- 
μών ο ουράνιος τρέφετ αυτά».

‘Μήιπως αν λίγο τους μοιίάζα- 
- με πάνω σ' αυτό οι έγνοιες και 

οι φοβίες, το άγχος, ,η αλλοτιρί- 
' ωση και η· αποξένωση- των ψυ- 
ι χών -μας :θα -λιγόστευαν’για, να 
' καταλήξουν σιγά, σιγά στην

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΤΟ ΚΟΥΣΟΥΡΙ ΤΗΣ ΑΛΕΚΑΣ
ITitaavia όλοι βπ-άνοι row. Γο­

νείς, αδελφοί, -συγγενβίς, φίλοι 
.και γΐΒΐ’τόνιαι ακόμη.

ΤΟΥ Κ. ΚΟΣΤΗ
-με το αίμα, δια λόγους τιμής.

ΦΡΑΓΚΟΥΑΗ-ΑΝΤΑΙΟΥ

«η
—· Μη την πάρεις, A»o>Vii6a> 
I Σάλλανίικίιά.
— Θα την πάρω.
— Τί της ιβράαιοεις;
— Εγώ ξέρω, ιμόνο ακρ-ήστε

μεί
Τί βρίσκει κανείς πρα-ςματι- 

κά σε μια γυναίκα ο άντρας, ή 
σ’ έ να νέο ηι νέα καιν κ,λωσσού- 
νε μέχρι να πάριει ο- ένας τον 
άλλο, το λίέιει και το παιλιό τρά- 
γουβίάκιι: «Aw έχιεις τίίπιοτε, ίμια 
έχεις κάτι». Εκείνο το. κάτι που. 
επηρρεάζει ολέθριο πις αποφά­
σεις μας.

Το ίδιο και. -μιε τον ήρωα της 
μικρής μονόπρακτης ιστορίας

Ούτε όμως ηι αιπειλήι αυτή έ- 
πιασε και .οι δικοί ταυ από τη 
μιια γιατί διεν θέλαΐ’ε να τα: χα­
λάσει με την πρώτη-.ποιο είχε- 
μια διώροφη σπιταρόνα σ' ένα 
πραάστειο και τρία μαγαζιιά στηγ 
αγορά, εισοδήματα δηλαδή κά­
ποιο εξήντα χιλιάδες τα μήνα κι 
από την άλλη ‘δεν ξέρανε τι μέ­
ρος του λόγου ήταν η -Σαλονι- 
κιά, γυρεύανε κάποιο τρόπο να 
τηι μισήσει.

ίμιας. Γ νώρισιε ικκβηαιαι όμορφη 
αντρογυναίκα- Σαλλονιικιΐά, την . 
Αλήκα πο». ήρθε, να δει μια. θεία.
τη-ς έδώ, στο Ηράκλειο, -και 
μπαμ; και κάτω! Την Βρωτάύτήτ 
κ» σφόδΙρα. Τυφλά, σα να μην 
Είχρ 0®ι άλλη- γυναίκα στη, ζωή 
του. Τίποτε: το κακιό βέβα-ια ή Πο 
ανώμαλο; στην υπόθεση, αν ο 
νέος δεν -είχε- ιδΙώσει την -καρδιά 
του προηγουμένως αλλού και 
μιάλιιστα με αρραβώνα που έκ- 
λφήνίει το τρίτο έτος, σαν τριιε- 
τήις φοιτητής του Παν&πιστη- 
ιμίου.

Ευνηθίζοινται καμιά φορώ κά­
τι τέτοιες μνηστείες. Ορίζονται 
αρχικά ένα - 'δυο μήνες, το πολύ 
έξη μέχιρί να -ετοίιμαιστούν. Δεν 
φτάνουν όμως και ανανεώνον­
ται γι' άλλους έξη, κατόπιν για 
τρίτη- εξαμηνία, ύστερα τραβάνε 
γιαι παραπέρα -σαν την εφη,νειυ^ 
τική δύναμη του Οργανισμού 
Ηίναιμένων ίΒθνών. Γραμμάτια 
που αντί να εξοφλούνται στη 
λήξη τους, ανανεώνονται κα-ι 
καμ-ιια, φορά, το- σκιάνει και κ-α- 

■νόιΰ, όπως ο δικός -μας τώ.ρα 
γαμπρός και τρέχα γύρευε.

Μιε τις αλλεπάλληλες αναβο- 
λές, λοιπόν είχαν πειράσει τρία 
χρόνια- εν μνηστεία. Και όπως 
έδειχναν τ-α -πράγματα πήγαινε 
για διάλυση τώρα που γνώρισε 
την άλληι -την τραγανή: Μακεδο- 
νισίσια. ΓΓαράτησε την αρρβωνια- 
στικιά του κ-ι έδώκιε απάνω της 
όπως )ύέ®ι και η μαντινιιά&α: 
Ήδωκε ο νούς μου απάνω σου 

σαν το λαγό οντέ δώσει 
στα- πόδια της λ-αγωναράς 
και ίδίε μπορ' α γλυτώσει...

— Και. η. άλ/η-; Τί θα 
του -είπανε...

— Να βρει άλλο.
— Θα σε σκοτώσει.
— Ας ιμε σκοτώσει...
Καμιά φορά -η διάλυση.; 

ίβώνα έχρι .άσχημο τέλος.

γίνει;

αρρα- 
Γιατι

Κάποιος συγγενής βρίσκεται στε­
νός ή... φα,ρδύς παίρνει το πρά­
γμα σαν- προσβολή και ξεπλύνει

Ένας είπε να παραικαιλέσο,υν 
τη νέα να φύγει για τον τόπο 
της, άλλος να της ,πουν τί συμ-, 
ιβαίνει και να τον διώξει, τρίτος 
να λύσουν δυναμικά το δεσμό 
τους.

— Αφήστε σ' εμένα- το πρά­
γμα site στο -τέλος κάποιος
παμπόνηρος θείος του και θα το, 

' κανονίσω: εγώ.
—- Τΐ θα- -κανονίσεις;
— Ξέρω εγώ. Έχω το σχέδιό 

μου; είπε -μ® μυστηριώδες ύφος.
Το -ίδιο βράδυ, προσκαλεί το 

γαμπρό στο σπίτι τού και του 
λίέιει.

— Επιμένεις ,ίίαιπόν γιοι την 
Αλέκαι; ,

— Ειπιιμιένω;
— Κιι αν ιμώθε-ις το ιπαρελθόν 

της ακόμη;
— Όλες έχρρν® παρελθόν.
— Ναι, αλλά τούτη όμιως έ-

— Θ,α σου πω σμιέσως να κσ- 
ταλώιβι&ις. Το ξέρεις ότιι μΐέχρι 
πέρισιυ η. Αλέκα που αγαπάς καιι 
σ' έχιει τρυΛ.λάνέϊ μ® -τα. σκέρ­
τσα της, ήταν Α7ύκος;

— Αστεία, μου -κάνεις τώρα;
— Καθόλου!
— Τα >ιες γ-ια ναι με κρυώ­

σεις, του «ίπ-ε με 'δυσπιστία ο 
Λεωνίδας.

— Στα ,λίέκο -σο-βαιρόι γιατί θέ­
λω το ικαλ» σου, επέμεινε ο 
θείος. Δεν είναι γυναίκα, εκατό 
στα εκατό σαν τις άλλες.

:— ΐΠόσο εί\αΛ -δηλαδή; Ο­
γδόντα, εβδομήντα; ή πιο- κάτω;

— Αυτό δεν το ξέρω, οι για­
τροί όμως που την κάμαν γα> 
ναίίκαι ιμ' εγχιείρηιση, -μπορούν να 
σου πουν αν θέλεις περισσό­
τερα!

Σκυθρώπασε ο γαμπρός, ανα­
πόλησε την Αλέκα με το αθλη-
τ:(Κό σώμα, •γκ,ρο&ιμένα

χει κνα 
χουν οι 

— Τί 
ηθική;

κουσούρι που δεν τό- 
άλλες;
έχει δηλαδή; Διεν είναι

— Δεν είναι γυνα-ίκα εκ γε­
νετής!

— Διεν -καταλαϊβίαίνΐω- τι θέλεις 
να πεις; ρώτησε ο- Λεωνίδας με 
απορία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Γεώργιος Κουντάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ j 
6000 εις μνήμην τ-ης συζύγου 
του Α-ριστέας με τη συμττλήρω 
ση 6 χρονών από του θανάτου 
της όπως διίατεθουν I) δρχ 3. 
000 υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων 2) 
δρχ 3000 υπέρ το-u Φιλαγθρ Συλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελέη 
μων.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
tnH.242880

μπράτσα, τα στέρεια μέλ-η κι εύ- 
-ρισίκε κ.ι αυτός πως δεν είναι 
σαν τις άλλβςς Δεν είχε τη- θη- 
?Λΐκότητα που έχουν’ τα κορίτσια 
της ηλικίας της. Όμως τον τρα­
βούσε η άτιμη.

— Θα-'πάρεις το λοΜοόν μια 
γυναίκα που πριν ένα: χρόνο ή­
ταν άντ,ρας κι- είχε- μια ντουζί­
να;.. όρωμένες; Τί γάμο θα' κώ- 
ιμε,ις μαζί της; Τί παιδιά; ξανα- 
είπε ρ θε-ίος βλέποντας να κλω- 
νίζεται ο γαμφρός. Τΐ θα' λίέιει· ο 
κόσμος; Θα- γελώ φυσικά εις 
βάρος -σου και θα σε δείχνει, 
όταν περνάτε και την κρατάς 
αγκαζέ στην αγορά.

Εσκυψε μ® συντριβή το- κε­
φάλι ο Λεωνίδας και με ι>μ>ος 
βρεγιμένης γάτας, ιρώτησ-ε:

—- Είναι σίγουρο αυτό που 
λές ή ,μου παίζεις κανένα -κακό 
παιγνίδι;

—- Σηγουρότατο' κι αν αμβι- 
βάλεις ζήτησε να γίνειι.. αυτο­
ψία! πρότε,ινε -ο πονηρός θείος. 
Πιάει άλλο;

—■ Αυτοψία; Πώς δηλαδή-;
—1 Όπως γϊνκται σε τέτοιες 

περιστάσεις. Να πάτε μαζί στο 
γιατρό -και να δεις και μονάχος 
σου τι παίρνεις; Όχι γουρου- 
νάκι στο ,σακκί που λίένε...

Ξανασυλλογ-ίστηκε το πράμα 
ο γαμπρός, κ,ι έβλεπε πως" αντί 
να βγαίνει από το αδιέξοδο, έμ­
παινε περισσότερό- ,μέσα. Να ζημ 
τήσει από την Αλέκαι να ταυ 
δείξει αν είναι γυναίκα ή άν­
τρας; ,Τΐ συνέπειες θα είχε η 
πρότασή- ταυ που ήτανε κι ευ­
έξαπτη-;

Τις ψάχνουνε πρώτα στην 
πατρίδα σας. τις νύφες κι ύστερα 
τις παντρεύονται; Στη δική μου 
ο ένας έχει εμπιστοσύνη στον 
^λα . και τέτοια παράξενα πρώ-

Σονέχεια στην 4η σελίδα
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τορ Σάμερς. Θα ειδοποιήσω τώ I 
ρα κιόλας τον δόκτορα Κάμιγ­
κς.
—Οπως νομίζεις, γιατρέ μου.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Κατά την συνεστίαση του | βρέθηκαν ο ναύαρχος αΡΧΊγός

Η οικογένεια παπά Γεωργ. Πε-1 
τράκη. κατοίκου Λευκοχωρίου. ι 
εκφράζει και δια του Τ ύπου τα | 
θερμά της ευχαριστήρια στο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης, στον Προ 
τοαύγκελλο, τον Σύνδεσμο Εφη- 
μερίων χαι λοιπούς Κληρικούς 
Ιερός Αρχήπής Κρήτης, τον Σύν 
δεσμό Εφημερίων Ιερός Μητρ. 
Γορτύνης κο: Αρκαδίας, οτην Κρι 
νότητα Λευκοχωρίου, στον Πολι 
τιστικό Σύλλογο Λευκοχωρίου 
«Οι Λεύκες», τον Πολιτιστ.κό Σύλ 
Λευκοχωριτων «Η Σορακίνο». 
σε συγγενείς και φίλους, σ όλο 
τον Κλήρο και το Σαο. γνωστούς 
κι αγνώστους, που συμποραστα 
θπκαν στο βαρύτατο πένθος μας 
kos (μοιράστηκαν το πόνο μας. 
γιο τον αδόκήτο και πρόωρό θα 
νατό της κόρης μας σε τροχαίο 
ατύχημα

Κυριακής Πετράκη
Ετών 22 — Σπουδόοτριας 

Ο πατέρας, η μητέρα 
και τα 6 αδέλφια.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Φλάσντανς 
ΑΠΟΡΙΑ 
Από γκόφα σε γκόφα 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το κορμί της διψούσε για έρωτα 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο Μπουλντόζας με τη χρυσή 
γροθιά 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το τρελλο θηριοτροφείο πάει 
για διακοπές 
ΠΑΛΔΑΣ
Και οι θεοί τρελλάθηκαν 
ΑΜΟΡΕ
Το παίζω κοι πολύ άνδρας 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αντιφασ'στας
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός) 
Ξαφνικός έρωτας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
12 μυστικά κόλπα του Κουν Φου 
ΑΙΓΛΗ
Ο επισκέπτης της νύχτας 
αντυαννα 
Τα καμάκια 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Λαρύγγι όλο μέλι 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN 
θέλω εραστή εδώ και τώρα.

Κυριακή 1 Ιουλίου 1984

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

θεωρούμε υποχρέωσή μας ό­
πως δια του Τύπου εκφράσομε 
τας ευχαριστίας ,μας. Ιον προς 
τον Φιλανθρωπικό Σύλλογο Αγι 
ας Ιωάννης ο Ελεήμων. 2ονπιρος 
την Διεύθυνση και Υπαλλήλους 
της ΔΕΗ Ηρακλείου. Ιδιαιτέρως: 
α. Αλ-εξσνδρή Κων)νο. β. Μορ- 
καβατζή Λάζαρο που προσέφε- 
ρσν αίμα δια την σωτηρίαν της 
μητέρας μας.

Εμμανουήλ και Κυριάκος 
Σκαρπαθιωτάκης

Ε)Γ
ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ

Ηράκλειον — Σαντορίνη 
—Ηράκλειον.
Καθημερινώς εκτός Δευ­
τέρας και Τετάρτης.
Αναχώρησις 08.15.
Κεντρικόν Πρακτορεϊον

ZEIS TRAVEL 
25ης Αυγοόστου 48. 

Τηλ. 223214—243091.

ΚΛΝ)ΝΟ2 Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρϊου «ΜΑΡΙΚΑ ΗΛΙ

( ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 «ατό 
πιν συνενν-οήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ, Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
1-7-84

Στ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μάν. Λεμπιδάκης σδός Εφόδου 

2-7-84
Πσπαδάκης - Χαμαλάκης, Γισφυ 
ρο
Γ. Μωρα’ί της Λ. Ικάρου

$

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ολο το 24ωρο:
Αποστολάκη Μ. οδός Έβανς 
Σαβτολάκη Έλλιη, οδός Γερωνυ- 
μάκη 20

Από 08.00—-22.00:
Πετράικιη αρίνα οδός Αγ. Μηνά

Από 08.00—20.00:
Παπαδάκης Χαρ. Γράμμου 57. Πό 
ρος
Μαρκάκη Map ία οδός 1866

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ 
Κασαπάκης Ιωάν. Παθολόγος, 
Κορνάρου 31, τηλ. 235235 
Κιοντσίκου - Τζαγκαράκη Βασ. 
Πατδίιατιρος, Κόλοκαιρινού 132. 
τηλ. 243960 - 1
Νικολούδης Μιχ. Καρδιολόγος. 
Αγ. Μηνά 15, τηλ. 282866

ΕΡΤ 1
1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Ελλάδα δεν είναι 

μόνο η Αθήνα
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδορούσα
5.00 Σπορ και θέαμα
6.00 Δημοτικό τραγούδι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Αναζητώντας την τέχνη
8.25 Αννα Πετρή
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κιν)φική βραδιά

' 12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

12.35 Ηθη και έθιμα
1 .00 Αρχαία ελληνικά μνημεία
1.30 Ειδήσεις
1.45 Περιπολικά σε δράση
2.35 ΝτοκυμσνΤαίρ
3.25 Ο κόκκινος κύκλος
3.45 Ταινία για όλους
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ο δρόμος των περιστεριών
6.10 Μύθοι ταυ Αισώπου
6.40 Χ«ρτ «οι Χ-σρτ
7.30 Ολυμπιακές στιγμές
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.35 Μουσικό διάλειμμα
9.00 Δεν είναι σι -ειδήσεις 

τών εννιά
9.30 Ειδήσεις

10.10 Μέσα στο πλήθος
10.55 Τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

Ο αρχιδεσμοφύλακας των φυ 
λακών του Κάνσας Σίτυ μπήκε 
νυστοτχμένος στο γραφείο τον 
και κάθισε στψν πολυθρόνα. Κοί ; 
τάξε το ρολόι του τοίχου. Ηταν 
μία παρά τέτρηιτο. Τον είχαν 
ειδοποιήσει επειγόντως ότι ο 
φυλακισμένος Μπρους Χάττον ί 
είχε ποθεί κρίση οξείας σκωλη 
κοειδίτιδας και έπρεπε να εγ 
χειριστεί αμέσως.

Ο αρχιδεσμοφύλακας είχε δω 
συ αμέσως διαταγή να μεταψε 
ρουν τον φυλακισμένο στο ανα 
ρρωτήριο και πήγε στο γραφείο ; 
για να ειδοποιήσει τον γιατρό: 
των φυλακών.

Σήκωσε το ακουστικό κι a
φού κάλεσε τον αριθμό, 
νε υπομονετικά ώστου 
συνδέσουν.

■περίμε 
να τον

ρώτησε

I
Ρελάιοης Κων. Μαιευτήρας - Γυν. t S 
Γερωνυμάκη 22, τηλ. 284080 
Ζουρτδάκης Γεώργ· Χαρούργο;, j | 
Μονοφστσίοσ 2, τηλ. 283430 ,. f!

2-7-1984
Ολο το 24ώρο:

, Καυκουράκη Αικ. οδός Έβανς 13ί u 
Παπαδάκη: - Σταυρακάκη Μ., Λ.I 
Χρυσοστόμου 1 I

Από 8.ΘΘ—22.00: |<
Καρκαινάκη Ευα>γ. οδός θερίάσου J 

: - Αστερσυσίων
Κουκοιυράκη - Νιφσιροποΰλσυ. Λ. ί r 
ΚολακαΊΐρινού 122
Ψυλλάκη - Πλοκίδα Μαρία οδός 
Μάυ ρολένης 20

ΠΡΑΤΗΡΙΑ SENZINHX 
Διημερεύοντα 1-7-84

Ν. Ηάθενας Λ. 62 Μάρτύρων 
Μ. Ιατιράικη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιιφελος Λ. Πλαιστήρα 
Π. Δσνδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμοολας Λ. Σμπώκου 
Κ. Β-ιστάικης, Γ,άζι

Διανυκτερεύοντα
Γ. Τροιυλιιινός Λ. 62 Μαρτύρων
κ. 
κ.

κ.

3ορεάδης Λ. Ικάρου 
Σύρμος Λ. Κνωσού

Διανυκτερεύοντα 2-7-84
Μαινο,υσόκης Λ. Πλαστήρα

Μ. Πιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ
ΘΕΡΙΣΣΟΣ ΠΟΡΟΣ

Κονδυλάκη και Υψηλάντη 22

Τηλ. 242415

Δαβάκη 6 

281585

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.
Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου.

Πληροφορίες από 9—12 και 5—8

F)B «ΛΗΜΝΟΣ» 
Έναρξη δρομολογίων από 1-7-84 και κάθε 

ΚΥΡΙΑΚΗ — ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΟΙΑ — ΙΟΣ — 

ΝΑΞΟΣ — ΠΑΡΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Αναχώρηση από Ηράκλειο 23.00.

Επιστροφή τις ίδιες ημέρες από τα ίδια νησιά.

Κεντρικό Πρακτορείο 
ΠΑ.ΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 

Τηλ.: 263086 — 235740

ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΙΣ
Ειδοποιούμεν την αξιότιμοι πε? Ότεία μας ότι 

η Εταιρεία

ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΙ 
ΖΥΘΟΥ A Ε

εγκαταστάθηκε στις αποθήκες της:
Λεωφ. Παπαναστασίου 145, Ηράκλειο

ΤΗΛ. 234624
Πρόθυμοι πάντοτε να σας εξυπηρετήσουμε.

ΧΡΟΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Δ)ντής Πωλήσεων Κρήτης

«ΜάΜΜ* “ΠΑΤ^ΙΪ„
UIMTH4IA · ΛΚΤΟΥΗΤΚ 
ΛΜΒ. ΜΥΚΒΗιΑΤΜ» 

CS& ΑΔπμ>

ΤΥΠΟΓΜΜΙόΥ
«ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΗ< 

' Ο*Ο« *·ΑΙ«Τ·Υ 1» 
- HFAkAeiOH · KFHTHt

ο αρχιδεσμοφύλακας.
—Ο ίδιος.
—Εδώ Τζέημς 'Αλκοτ. Είναι 

απόλυτη ανάγκη να έρθετε αμέ 
σως εδώ, γιατρέ.

—Τι τρέχει, Τζιμ; ρώτησε 
γκρινιάρικα η βραχνή φωνή του 
γιατρού.

— Ενας κρατούμενος αρρώ- 
στησε σοβαρά και σφαδάζει 
από τους πόνους. Ο νοσοκόμος 
στο αναρρωτήριο λέει ότι μπο 
ρεί να είναι οξεία σκωληκοει­
δίτιδα και ίσως χρειάζεται να 
γίνει επέμβαση αμέσως.

Ο γιατρός από την άλλη ά­
κρη του σύρματος 6εν απάντη­
σε αμέσως. Φαίνεται πως σκε- 
φτόταν τι voc οττοφασίσΈΐ.

—'ΔίΗττυχώς, δεν 8α μπτορέσω 
να έρθω, φίλε μου, είπε τελικά 
Είμαι κι εγώ όφρωστος. Καθώς 
βλέπεις, αρρωσταίνουμε κι ε­
μείς οι γιατροί καμιά φορά. 
Καίγομαι από τον πυρετό και 
μου είναι εντελώς αδύνατο να 
σηκωθώ από το κρεβάτι....

—Και τι θα κάνουμε τώρα; 
ρώτησε.

—Απλούστατα, θα σου στει 
λω ένα γιατρό, με δική μου ευ 
Βύνη, απάντησε αμέσως ο 8όκ

και κάτι ακόιμα.. Για να απο 
κλώσουμε την περίπτωση λά 
θους, α δόκτορ Κάμιγκς είναι 
ψηλός, μελαχρινός, με γκρίζα 
μαλλιά κι ένα χρυσό δόντι.

Ο γιατρός Σάμερς έδωσε το 
ακουστικό σ έναν από τους δυο 
σκληροπρόσωπους άνδρες που 
κρατούσαν περίστροφα και τον 
ιχπειλούσαν κι εκείνος το ακού 
μπησε πάνω στη συσκευή.

—Πολύ ωαία, γιατρέ, είπε 
ο δεύτερος κακοποιός. Τα κατά 
φερες μια χαρά. ' Ετσι η ζωή 
σου δεν διατρέχει κανένα κίνδυ 
νο. Αύριο θα έχεις μερικούς 
μπελάδες, αλλά θα τα καταφέ 
ρεις.

—Non, με βάλατε σε μεγά­
λους μπελάδες, είπε κακόκεφα.

Ο πιο ψηλός από τους δυο 
κακοποιούς χαμογέλασε.

—Ο Μπρους είναι αρχηγός 
μας είπε. Και είναι ο πιο έξυ 
πνος και πιο ικανός αρχηγός 
στις μεσσδυτικές Πολιτείες. Εί 
χαμέ υποχρέωση να τον βγάλου 
με από την φυλακή.

Ένας δεσμοφύλακας μπήκε 
στο γραφείο του Τζέηιμς Αλκστ, 
συνοδεύοντας έναν ψηλόν, μελά 
χρινό άντρα με γκρίζα μαλλιά, 
που κρατούσε στο δεξί χέρι μια 
μαύρη τσάντα.

Ο αρχιδεσμοφύλακας σηκώθη 
κε να υποδεχτεί το γιατρό.

τίσω από τον Κάμιγκς. Και μη 
δοκιμάσεις καμιά εξντνάδα γι 
ατί έχω το τπστόλι μου στη ρά 
χη σου

Ο Κάμιγκς άφησε την τσάντα 
να τέσει με θόρυβο στο -πάτωμα 
και σήκωσε όσο πιο ψηλά μττο 
ρουσε τα χέρια του.

—Τώρα, -πήγαινε να σταθείς 
με το -πρόσωπο -προς τον τοίχο, 
διέταξε ο Άλκοτ.

Γύρισε -προς τους άντρες του 
■που είχαν μαζευτεί στην -πόρτα 
και συνέχισε.

—Εσύ. Χάρ-περ, κάλεσε αμέ 
σως τον ε-πιθεωρητή Κιρπάτρικ. 
Πες τον ότι ήρθε ο ψευτογιατ

ΡΟΗ της Πέμπτης 28)6 μετά 
τις ανακοινώσεις του Γ. Γραμ 
ματέα Ξ. Καράμ-πιλα ο ττρόεδ 
ρος του Ομίλου Ν. Ιεραττετρί- 
της καλωσόρισε τους ξένους επί 
σκέπτες, δύο Ροταριανούς από 
την Αγγλία και αντάλλαξαν 
σημαίες

Από τους επισκέπτες ο Ρότα 
ριανός Πρόεδρος του Ρ. Ομίλου 
NORTH SHIELDS μίλησε για 
το Παγκόσμιο Ροταριανό συνέδ 
ριο που έγινε προ ημερών στο 
Μπίρμιχαμ της Αγγλίας στο ο 
ποιο έλαβαν μέρος 23000 ρότα 
ριανοί από 165 χώρες απ όλο 
τον κόσμο σε μια ατμόσφαιρα 
αγάπης και συναδελφώσεως.

Ο P.O. Γλυφάδας σε μια θαυ 
μάσια οργανωμένη εκδήλωση 
στο ξενοδοχείο ΧΑΝΔΡΗ τίμη 
σε τον συμπολίτη μας και με 
γάλο σκηνογράφο Γιώργο Ανε

του ΓΕΕΘΑ και η κ Νταγιάννη,
ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου 
και η κ. Καψάνη, η κ. Βιργινία 
Τσουδερού πολλοί άνθρωποι του 
θιάρτου και της τέχνης μετά 
ξύ των οποίων ο ζωγράφος Σπυ 
ρος Βασιλείου, ο θεατρικός 
συγγραφέας Αλέκος Σοκελάρ ι­
ός, ο ηθοποιός Λυκούργος Καλ 
λέργης, ο υφυπουργός Προεδρί 
ας Κύπρου κ. Πάτροκλος Σταύ 
ρου οι οποίοι μίλησαν για τον 
τιμώμενο και έπλεξαν το εγκώ 
μιο του σαν καλλιτέχνη και α 
νθρώπου.
Η επομένη συνεστίαση θα γίνει 
στο' ξενοδοχείο ΑΦΡΟΔΙΤΗ 
ΜΠΙΤΣ. Κατά την συνεστίαση 
θα γίνει η παράδοσις της Διοι 
κήσεως του Ομίλου στο νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο.

ρός. Να κυκλώσουν αμέσως ro
σπίτι του γιοπροΰ μας, με με 
γάλη προσοχή. Οι κακοποιοί 
θα βρίσκονται ακόμα εκεί και 
θα περιμένουν τηλεφώνημα απ 
αυτόν εδώ, για ν αφήσουν ή 
σνχο τον δόκτορα Σάμερς. Με­
τά, κάλεσε τον διευθυντή μας. 
Ίσως θέλει να έθρει και ο ί 
δ 1ος εδώ.

Καθώς μιλούσε, ο Τζιμ Αλκοτ 
σήκωσε την τσάντα του ψευτο 
για χειρουργικά εργαλεία, έβγα 
γιατρού και την άνοιξε. Αντί 
λε απ αυτήν δυο ολοκοιίνουρια 
αυτόματα και αρκετές δεσμίδες 
σφαίρες.

Την ίδια στιγμή, ένας από 
τους δεσμοφύλακες, περνούσε 
ένα ζευγάρι χειροπέδες στα χέρι 
α του ψευτογιατρού.

— Οπως βλέπεις, δεν είσα

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 
® 221631 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 9
(Κοντά στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ νΠΟΛΟΓΙΣΤΘΝ Ε Π Ε 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΙ-ΕΚΠΑΙΟΕΥΓΗ ΠΟΥΙ Η/Υ
ΤΗΛΕΦ9ΝΑ : 288.380 280.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ Κ 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με συνείδηση και εξυπηρέτηση 

πάντα κοντά σας.

Ο δόκτορ Κάμιγκς; ρώτησε.
—Ακριβώς, είπε ο άγνωστος 

απλώνοντας το χέρι του μ ένα 
χαμόγελο αφού πέρασε την τσα 
ντα του στο αριστερό.

Το χρυσό του δόντι φάνηκε ο 
λοκάθοφα όπως χαμογελούσε.

Ο αρχιεδεσμοφύλακας Αλκοτ 
κοίταξε το χέρι που του πρότει 
νε ο ψευτογιατρός.
Ανάμεσα στα πυκνά φρύδια του 
σχηματίστηκε πάλι μια βαθια 
ρυτίδα.

——Γιατρέ, είπε, βλοσυρά, θα 
είχες την καλοσύνη ν αφήσεις 
κάτω την τσάντα και να σηκό 
σεις τα χεράκια σου ψηλά;

—Τι πράγμα; ρώτησε ο ψευ 
τογιατρός και στο πρόσωπο 
του σχηματίστηκε μια έκφραση 
γεμάτη έκπληξη και ανησυχία.

—Δεν χρειάζεται να στο ε 
παναλάβω. Κάνε όπως σου εί 
πα!

μογιάννη σε 
μακρόχρονης

αναγνώριση της
■παρουσίας

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ ■ 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

του
στο χώρο της τέχνης και της 
συμβολής του στην ίδρυση και 
λειτουργία του μουσείου Καζα 
ντζάκη στο χωριό Βαρβάρους.

Γία όλα αυτά τον ανεκήρυξε 
επίτημο μέλος του α-πονέμοντας 
του το αργυρό μετάλλειό του.

Στιγν εκδήλωση αυτή τταρε

στε μονάχα εσείς έξυπνοι είπε | 
κοροϊδευτικά ο Αλκστ στον κακό |
•ποιό του ακόμα δεν είχε συνέ
ρθει εντελώς σπό την έκπληξή 
του.

—Δεν καταλαβαίνω.... μουρ 
, μαύρισε. Δηλαδή....

— Όταν λοιπόν, συνέχισε ο 
Τζιμ Αλκοτ, τον άκουρα ξαφνι 
κά να με αποκαλεί ιμε πολλή 
θέρμη «φίλε μου», κατάλαβα ό 
τι κάτι δεν πάει καλά.
Επρεπε να ήμουν πολύ ανόη­
τος για να μην καταλάβω. Για 
τί ο γιατρός Σάμερς ποτέ του 
δεν μιλά γλυκά. ΚατόΛαβες;

Παιδίατρος

Δέχεται 8.30’ — 12 και 
δ—-8, Ιδομενέως και Μιλό 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΚΗΔΕΙΑ
Την σγαπημένη μας μητέρα, αδελφή -κοι γιαγιά 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΔΙΚΑΚΗ
Ετών 80

που πέθονε κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. εκ της οχιάς 
μαις Νιπεντεβή Κομάο-α, έναντι Π,νάκ.ο κκχι πορα-κΌλούμε συγ 
γενείζ και φίλους όπως ποροοτούν.
Η -νεκρώσιμηακολουθ» 6α ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας Μπεν- 
τεβή.
Τα ποιδιά: Ιωάννης και Ελευθερία Περδικάκη, Ιωάννης «οι 
Ειρήνη ΣτειαΜΜΟή, Ορέστ-ης και Μαρία Αυγουστάκη, Νίκος 
και Κούλια Μετοχιιανάκη.

£ Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

a

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 5 - ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ στα Είδη Υγιεινής «ΚΕΡΑΦΙΝΑ» σε 
τιμές εργοστασίου. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ. Υ­
ΔΡΑΥΛΙΚΑ. ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Σωλήνες ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - 
ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ. Εξαρτήματα υ­
πογείων Δικτύων, ΒΑΝΕΣ - ΖΙΜΠΩ - ΤΑΦ - ΚΑΜ­
ΠΥΛΕΣ — ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ - ΚΟΛΑΡΑ παροχής — 
ΚΡΟΥΝΟΙ — ΦΡΕΑΤΙΑ.

Οι φθηνότερες τιμές σε όλο το Ηράκλειο
Ενδιαφέρει και Τεχνικά Γραφεία 
κατασκευαστές Πολυκατοικιών.

Μιά επίσκεψη θα σας πείσει.

»»ΕΚΠΑΙόΕΫΤΙΚή ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΙ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 

ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.
»»ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΜΟΝΑΛΙΚΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ___________________ _____________
(ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΫΛΙΟΣ-ΑΫΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΤΟΣ)

Γυά μαθητές Γυμναΰυου Λυκείου

-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΓΛ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC
25 9ΡΕΣ θευρεα,25 ΕργαΟτηρια, ΣΥΝΟΛΟ 50
ΕΓΓΡΑΦΕΣ Στην αρχή κάδε μήνα

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ _________________ --------  
Γιά απόφοιτους Λυκεόου και πανα

ΜΑΘΗΜΑΤΑ.
Η/Υ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΐΆθΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC 

40 ΟΡΕΣ θευρεα,30 ΕργαΟτηρεα, ΣΥΝΟΛΟ 70 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ . Ολο τον χρόνο

ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ / ΤΜΗΜΑΤΑ ______ _ ______________ 

Για απόφοιτους Λυκείου και navw
ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX ΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΓ 

ΡΑΜΜΑ APXEIA-6ASIC-C0B0L PASCAL ΛΟΓ/ΚΕΣ ΕΦ 
230 ορΕΣ θεωρνα,170 Εργαοτήρεα ΣΥΝΟΛΟ 400 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ Κάδε ΣεπτειιΒρεο

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βιλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 

«από χυτό Αλουμίνιο)

. Κάγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχεΤε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε
ALUMINCO Α.Ε.

Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

_Αλλά.... δεν κίαταλαβαίνω, 
μουρμούρισε χλομιάζοντας ο 
ψευτόγίατράς.

—Κάνε αυτό που σου λένε, 
είπε η φωνή του δεσμοφυλακα

Ο αρχιδεσμοφύλακας άναψε 
ένα τσιγάρο κι αφού τράβηξε με 
ρίκες ρουφηξιές, φύσηξε τον 
καπνό και κοίταξε τον ψευτογια 
τρό που τον κοίταζε ακόμα με 
έκπληξη:

—ίΚοα, ξέρεις κάτι ο γιατρός 
Σάμερς· ιμπορεί να είναι παρά 
ξένος και γκρινιάρης, αλλά ταυ 
τόχρονα είναι πολύ έξυπνος., 
πάρα πολύ έξυπνος!

ΦΡΑΝΚ ΤΟΝΤ
—Οκεϋ. γιατρέ. Καληνύχτα 

και περαστικά.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

Kai θείο-
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΧΑΡΑΛ. BENIANAKH

Ανάπηρο Πολέμου 1940—1941 — Ετών 72 
κηδεύομε σήμερα Κυρ ακή 1-7-84 στις 11 π.μ. (οικία, χω­
ριό Δροσιά Μυλοποτάμου). Η νεκρώσιμη σκολαυθία' θια ψα 
λεί στην ιεκκλησία της Αγ. Αγάπης. Καλούμε συγγενείς και 

' φίλους να· παρεμρεθαύν.
Η σύζυγος: Μαρία Βιενιιιαινάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Διονυσία Στριληγκιά, Εμμανουήλ κα; 
Μαρία Β^νΐιανάκη, Ιωάννης Βενιιονάκης, ΑσΤριΜός και Μα- 
ρίια Βάγιιανάκη, Δημήτρισς Βενιιανάκης, Ευγενία ΒμνίιανήΜήι· 
Τα αδέλφια, τα. εγγσνωα, το αινήψΐα, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση από το Πρακτορείο ΜυλοπΌτάμου δια το 
χωρίο Δροσιά ώρα9 π.μ. ____________

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ
Τζένιφερ Μπηλς, Μάπκλ Νούρι — Μπάουερ

t

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Από 15)7 έως 21)7)84
Από Ηράκλειο, μόνο δρχ. 35.000 

Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 
στα Γραφεία μας

Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 
Πλατ. Αγ. Δημητρίου

Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Η ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ» 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗ 
Στη ΓΙΟΦΥΡΟ

150 μ. από τον κόμβο προς Γάζι.
Αυτόματο πλύσιμο I. X. Αυτ)των και κλουβών. 

Γενικό πλύσιμο παντός τύπου οχήματος. 
Ζεστό νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
1) Αλλαγή λαδιών ΔΩΡΕΑΝ.
2) Κάθε 10 πλυσίματα, 1 ΔΩΡΕΑΝ. 

Ανοίξαμε και σας περιμένομε.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Εκδίδομε εισιτήρια για τους κάτωθι προορισμούς

ΠΑΤΡΑ — ΑΓΚΟΝΑ
ΠΑΤΡΑ — ΠΡΙΝΤΕΖΙ
ΠΑΤΡΑ — ΜΠΑΡΙ
ΠΕΙΡΑΙΑ — ΣΜΥΡΝΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΥΠΡΟ — ΙΣΡΑΗΛ 
κάθε Παρασκευή, F)B «VERGIN A» 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ — ΚΩ 
ΚΑΛΥΜΝΟ — ΛΕΡΟ — ΠΑΤΜΟ

F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»
Επίσης

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Μ)Β «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΝΑ-0 - ΠΑΡΟ
F)B «ΛΗΜΝΟΣ»

/ ναλαμβάνομε να στείλαμε εισιτήρια φοιτητών 
στην Ιταλία, αυθημερόν, με TELEX.

Πληροφορίες:
ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25 Αύγουστου Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 081)282341 — 281242

απο^ΣφαΤ^γκαφα

Τζέρυ Λιούης
9Η1111ΐυΐΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ«Ι9ΙΡΡΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1Ι»!»ιΊ111ΙΐυΐΡ11!ΙΙΙΙΙΙΗΙί1ί

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272 

θεότρελλες περιιπέτειες, ακράτητα γέλια
ΤΟ ΤΡΕΛΛΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΠΑΕΙ 

ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Με τον αμιίιμήτοι Τσιέβυ Τσέης
.............................................
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίου
ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ

Κώστας Καρράς, Στάθης Ψάλτης, Αντώνης Παπαδόπου-λος

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459
Mw ι ρελλή. τρελλή ικωμωδία

ΚΑΙ 01 ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ
WllllllinillllllllllllllllllllliillllllllHHIIlIllllIllHHllIlIllllllllllllIlllllllIlllllllllllllllllIHI^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΤΟ ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΑΝΔΡΑΣ
Με τον ,μοναδικό κ'αιι ασυναγώνιστο Σωτήρη Μουστάκια

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ένα γυμνό αιριστούργημα
ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΔΙΨΟΥΣΕ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 
Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΓΡΟΘΙΑ 

Με τον Μπαντ Σπένσερ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Μια ερωτική περιπέτεια βραβευμένη στο φεστιβάλ θεσ)κης
ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

Μπέτυ Λιβανού, Νικήτας Τσάκίρσγλου

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΑΣ
> Βαυτσάς, Παπανίκα, Μούτσιος, Παπαζήσης §
I Mra ξέφρενη κωμωδία
; ΚΙΙΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐΙΙίΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐΐΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΚΙΙΙύ ί

« ΑΙΓΛΗ » τ , βοββ<ο
; βερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288818

Ο ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
1 Με τον Τσαρλς Μπρόν.σον

«ΟΛΥΜΠΙΑ®
! Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Μια πρωτοφανή συγκοουση γ<ιγάντων
12 ΜΥΣΤΙΚΑ ΚΟΛΠΑ ΤΟΥ ΚΟΥΝ ΦΟΥ

Με τον Κούο Φέννκ ί
' ί MiMMBlMMMmWllgrttnmi1liniBlll1llll1llll1IIII,1l,””'*T,’‘1,*IITTirTF“——.

(«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τπλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Εάν αυτή η ταινία δεν σας διεγείρει, τότε θα πρέπει να ελέγ ‘ 

Ιξετε τον σφυγμό σας γιατί μπορεί να είστε νεκροί. 1

ΛΑΡΥΓΓΙ ΟΛΟ ΜΈΛΙ
IIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIII11B '

χΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

«Μ»

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
Μια Ταινία και για τον δύσκολο θεατή. 

Έναρξη ώρα 8,30’
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ

>υ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία 
κρ: 40 ετών για να εργασθεί

με- 
σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
τοικία στις περιοχές Άη Γιάννη 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκν-ειονται.

[ ΜΙΚΡΕΧ^ΓΕΛΙΚΧ * W ΑΓΓΕ/VICX Φ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕAIM Φ ΜΙΚΡΕX ArrKAljxJ

τν
>ς

οβέρνα στα Μόλ.α. Πληροφ. 
ηλ. 0897)31444 από 9 Π.μ. —

Τηλ. 243596. 
(Ζ810) 1—15

(Ζ858) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή χωλεί 
ται εξ ο/Χ>κ)ήρου καφετερία DI 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η

χλ 
ρί 
χύ
ον 
ιώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για του 
πιστικό είδος μεγάλης κατανάλω 
οης για Κρήτη - Δωδεκάνησα. 
Πληροφ. τηλ. 01 -9941934 — 
3629005 — 9021886.

(Ζ857) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς γκ) ολη την

ρακλείου. Πληροφ. 
22496.

(Ζ815)

τηλ. 0897-

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δίδα που να έχει γνώ 
σεις Λογιστικών και Αγγλικών δια 
Λογιστήριον της Κλινικής Ιππο- 
κρατείου θερ)ρίου. Πληροφ. τηλ.

ιει 
Ή
τη
ΙΟΙ 
έο

Κρήτη. riVypoip- ΤΟλ. 239797.
(Ζ854) 1—3

242742.
(Ζ835) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ονοικίαση, ισό 
γειο διαμέρισμα 5άρι ή εξάρι. 
Πληροφ. τήλ. 286338,

(Ζ826) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ διαμέρισμα 
ή σπίτι σε περιοχή Κάτω Μαστα 
μπά, Αγιος Ιωάννης, Αμπελόκη­
ποι, 140 τ.μ. περίπου καινούργιας 
οικοδομής. Τηλ. 225949 από 9— 
3 μ.μ.

(Ζ831) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Χωμοτουργι- 
κών Εργασιών Ζητείται παρά Τε 
χνικής Εταιρείας για τις εκσκα­
φές μεγάλου δημόσιου έργου 
στον Αγιο Νικόλαο. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 και 289749.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του GOETHE Αυ­
στρίας παραδιδει μαθήματα Γερ
μαν.κών στο 
κατά άτομο.

(Δ862)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
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σπίτι σε γκρουπ η 
Τηλ. 225458 ώρες

1—5
Καθηγητής αρι-

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πανε­
πιστημίου παραδιδει μαθήματα 
Γερμανικών στο σπίτι σε γκρουπ 
ή κατα άτομο. Τηλ. 232137.

(Δ854) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. με πατάρι και μεγάλη πράσο 
ψη στη θερίσσου. δίπλα στην Α.
Ε. ΓιΙΤΣΟΣ. Τηλ. 285615. 

(Ε555) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με ποτά 
ρ; και υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. Νταγ.αντό.

(Π615)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

1—10
(αμπέλι) 2,5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μ σό ταξ 
τηλ. 234896.

(Π649)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο

Πληρ

1—4
.ιε 2 κατα-

στούχος φροντιστής, παραδιδει 
Αρχαία Ελλην,κό, Εκθεση, Λατι 
νίκα σε μαθητές Γυμνάσιου - Λυ 
κείου και υποψηφίους Γης Δέ­
σμης. Πληροφ. τηλ. 243594 —

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε­
ριοχή Όαση, τηλ. 287277 από

χλμ. από το κέντρο του Ηρακλεί 
ου, έκτασης 2,5 στρεμ., με φως 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη
ροφ. τηλ. 223381. 

(Π621) 1—10

285182.
(Δ859) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για καφετερία - SU­
PER MARKET. βΌτεχνία, παρα- 
πλεύρως μαρμαράδικο Γεωργαλή 
(περιοχή Μεσαμπελιές). Πληροφ.

(Ε593) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέες και 4 νέοι ά­
νω τω/ 20 ετών όια να εμγα· 
συούν εντός και έκτος Νομού Η­
ρακλείου. Εξοδα μεταφοράς κα; 
διαμονής πληρωμένα και μετά α­
πό ενα μήνα δοκιμαστικής έργα 
σίας θα υπογράφει συμβολα ο.
Τηλ. 288761. 

(Ζ853) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γυναίκες 
ή άνδρες, μίλώντας την Αγγλική 
και Γερμανική, ή Γερμανικά - Γαλ 
λικά ή Αγγλικά - Γαλλικά, Ιταλι­
κά. Μισθός υπέρ ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 280679.

(Ζ851) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ράν, με αρχικό αριθμό 23. Πληρ.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα- 
λάσσηζ, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 2843839—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρία Ζη­
τεί μανατζερ, γνώστη της κατευ 
θυναμένης πώλησης εις Ν. Ηρα­
κλείου. Τηλ. 9592008 και 9587- 
994 Αθήνα.

(Ζ847) 1—5

(Ζ837) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσ.κομοθημα- 
τικής Σχολής με πείρα, παραδιδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
- Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ.

τηλ. 234113. 
(Ε563) 1—5

λέφ. 224693. 
(Ζ855) 1^-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως πεπειραμέ 
νος α' μάγειρας για να εργασθεί 
στην Ταβέρνα «Γοργόνα», Σοφ. 
Βενιζέλου 3 (Λιμάνι). Πληροφ. 
τηλ. 234699. 288147 κ. Γιώργο.

(Ζ856) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
οικζακή βοηθός και επίβλεψη δύο 
παιδιών. Πληροφ. τηλ. 234053,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα 
προ'υ ποβέσεις να έχει εργασθεί 
σε ταβέρνα και να μην είναι πάνω 
από 45 χρόνων. Πληροφ. τηλ.
285475.

(Ζ846) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 17 ετών 
για βιοτεχνία κεντημάτων. Πλη­
ροφ. τηλ. 241428.

(Ζ839) 1—5

235744.
(Z852? 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες και 2 νέοι ε­
σωτερική - εξωτερική εργασία με 
ποσοστά ή μισθό. Πληροφ. τηλ. 
232654.

(Ζ841) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Οικοδομικό 
Συνεταιρισμό Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών Νομού Ηρακλείου οικο 
πεδική έκταση 400 και πλέον 
στρεμμάτων σε παραθαλάσσια 
περιοχή ανατολικά του Ηρακλεί 
ου μέχρι Σταλίδα και δυτικά του 
Ηρακλείου μέχρι Αγία Πελάγιο. 
Πληροφ. στα τηλ. 281596, 220- 
001.

(Ζ848) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτ«α επι 
πλωμένα, στο Καμαράκι δια μα 
θήτας, μαθήτριας ή εργαζόμε­
να παιδιά (κοινή κουζίνα - λου­
τρό). Πληροφ. τηλ. 284803 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 βιτρίνες. τραπεζά 
κια, είδη καφενείου. Πληροφ. τη 
λεφ. 222561.

(Π624)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών με πείρα (ή όχι) στη διαφή 
μίση, ευπαρουσίαστη για να συ 
νεργασθεί με δϊαφημισΓϊκή εται 
ρεία (συνεταιριική σχέση). Δίπλω 
μα οδήγησης θα θεωρηθεί προ­
σόν. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 242 
864 (9—1 wai 5—8).

(Ζ838) 1—5
ΠΑΡΑ σοβαρής Α.Ε. Ζητείται πε 
γκ.ραμένος λογιστής για να αναλά 
βει ως υπεύθυνος Λογιστηρίου, 
τηλ. 221315 — 235182.

(Ζ832) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 13—15 ετών 
να μην πηγαίνει σχολείο, να είναι 
πρόθυμος στη δουλειά για να ερ 
γασθεί σε παπούτσι δικά. Πληρ. 
τηλ. 281618.

(Ζ844) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που μιλάει 
Αγγλικά, να εργαστεί στην «PUB 
PARAMOUNT» Χάνδακοζ 28, ώ­
ρες βραδυνές. Πληροφ. εντός.

(Ζ845) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχικό 
οριθμό 23 via αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

τηλ. 287600. 
(Δ857) 1—5

(Ζ342) 1—10

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήμαια χά­
σης φύσεως χωματουργικά και 
περισώ^ογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και ανα/αμβα 
νομέ οιαυδήποτβ εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.μ. ε­
πιπλωμένο οδός ΑΊ νικολιώτου. 
α’ πάροδος Λεωφ. Πλοστήρα. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(Ε566) 1—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
καινούργια εις Κοκκίνι Χάνι δί­
πλα στη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 
286006 ώρες καταστημάτων.

224531. 
(Ε537) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 60 τ. 
μ. κατάλληλο δΓ επαγγελματική 
στέγη, Κριτοβουλίδου 17, Πανα
για Σταυροφόρων, δίπλα στο

(Ε565) 1—3

ΠΑΡΑ Τεχνικού Γραφείου ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ Σχεδισστρια με πείρα 
στις εκδόσεις αδειών. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 286564.

(Ζ833) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέΙΑα όπως έργα 
στεί σε καφετερία PUB «ELYS 
SEE». Μισθός ικανοποίητιϊκός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
■εντός του καταστήματος από 6 
—12' ιμιμ. οδός Καπετών Χαρα 
λΛμπηι 1 δίπλα στον ΟΤΕ.

(Ζ827) 1—7

(Δ628) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδιδει Μάθημά 
τικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου, τιμές 
λόγιές. Πληρ. τηλ. 233416.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικία εκ τριών δωματίων και κου 
ζίνος, πλήρως εξοπλισμένη, πλη 
σίαν ξενοδοχείου «ΜΑΡΙΝΑ» δια 
τον μήνα Αύγουστο. Πληροφ. τη 
λίφ. 280755.

«Απολλώνιου». Πληροφ. τηλ. 
288663, βραδυνές ώρες.

(Ε541) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 14, 35 τ. 
μ. με πατάρι. Τηλ. 282T60 ή 221-
622.

(Ε543) 1—6

(Δ853) 1—4 (Ε560) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΑΝ ενδίιαφέρεστε για επάγγελμά 
τική αποκατάσταση, ή συμπλήρω 
ση του εισοδήματος σας, τηλεφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5—8 στο 225008 καιι όλες τις ερ 
γάσιμιες μέρες και ώρες στο 280- 
599 εκτός Σαββάτου.

(Δ861) 1—6

BIOTEWAFKPHTHS

ΕΙΣΤΕ ανεξεταστέοι στα Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία και θέ 
λετε να περάσετε; Είστε αδύνα­
τος στα πιο πάνω μαθήματα και 
θέλετε να δυναμώσετε; Αν κατοι 
κείτε στην περιοχή της Ακαδη 
μίας, τηλίφωνείστε απο (6—9) 
στο 284078 και θα λυθεί το πρό 
βλημά σας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αγ. Πελα 
για επ πλωμένες γκσρσονιέρες για 
μήνα Αύγουστο - Σεπτέμβριο. 
Πληροφ. τηλ. 234955.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, κοντά στις Αρ­
χαιότητες, καινούργια οι 
κία πολυτε/ούς κατασκευ 
ής με τηλέφωνο, καλορι­
φέρ και κήπο. Πληιροφ. 
τηλ. 288588 πρωινές ώ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας /χιγω οιαλύσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπακια», VESPES 200 
CC και μοτο.τοόήνιατα όλα νέου 
τυπου. Τηλ. 283859.

(Π505) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ημι 
υπόγειο 100 τ.μ., 50 τ.μ. και 30 
ιτ.μ. (δυνατή ενωποίηση τους), 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Π/.ηροφ. τηλ. 235372, 235373.

(Π553) 1—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
μ» άδεια οικοδομής 70 τ,μ. όπι 
σθεν πα/ιαιάς ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιύπαγεL 
ος αποθήκη 104 τ.μ. με δυο του 
αζ.έττες καιτάλληλος δια επαγγε 
λματ.ική χρήση ή δια κατοικία

στήματα, στο Λιμάνι Χερσονή­
σου, εκτάσεως 1450 τ.μ. με οπε 
ρ.όρ στες προοπτικές. Επίσης κα 
τάστημα στο Ηράκλε.ο. Πληροφ. 
Χάνδακος 11.

(Π643) 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ισόγειος 
σ κιά 6 κυρίων δωματίων μετά 
υπογείου, μεγάλης βεράντας και 
κήπου. Συνολική κάλυψη κτίομα 
τος 165 τ.μ. Τ μή 5.000.000. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες
καταστημάτων. 

(Π642) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή­
κης. είδη δώρων. Πληροφ. τηλ 
281065.

(Π640) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιύ οικία 50 τ.μ. 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, 
οδός Δαμιανού 8, τιμή 1.8C0. 
000 ΓΓ.ηροφορίες την.. 233.596.
(Π 596) 1-5

(Δ856) 1—3
ΕΜΠΕΙΡΗ καθηγήτρια Αγγλι­
κών με σπουδές στην Αγγλία, 
παραδιδει μαθήματα για όλες τις 
τάξεις και διπλώματα. Πληροφ. 
τηλ. 222776.

(Δ849) ι_6
ΦΥΣΙΚΟΣ με. μεταπτυχιακό δί­
πλωμα και πείρα, παραδιδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, σε μετά 
ξεταστέους και προαχθέντες. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 751652.

(Δ852) 1—3
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δαυλεύον 
τας τις ελεύθερες ώρες στο σπίτι 
σας με το να φτιάχνετε εργόχει 
ρα λαιΤκής τέχνης. Πληροφ. τηλ. 
287286.

(Δ851) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδί 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
ικαι προετοιμάζει μαθητές για δέ­
σμες. Τηλ. 222085.

(Δ850) 1—5

(Ε561) 1—5
ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ Ενοικιάζε­
ται από 1ης Αυγοάστου βίλλα 
πλήρως 'εξοπλισμένη με μεγάλο κή 
πο και μαγευτική θέα στη θάλασ 
σα. Πληροφ. τηλ. 280314 από 
10—1 και 5—6 απόγευμα.

(£562) 1—5
ΜΕΤΑΞΥ Σταλίδας κα» Μολίων, 
έναντι Αγ. Δημητρίου, ενοικιάζον 
ται επιπλωμένα πολυτελή διαμερί
σματα. Τηλ. 283854, 
242085.

(Ε564)

241'154,

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι παραθαλάσαια δωμάτια 
με χωλ και λουτρό. Ενοικιάζον­
ται για όλο το καλοκαίρι ή με το 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες 
γραφείου.

(Ε559) 1—40

ρες.
(Ε5Ο0) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον 
Κατάστημα εις οδόν Αβέ- 
ρωφ 7. Πληροφ. τηλ. 281 
006 και 224679.

(Ε551) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμού στο. Μπαλί Μύλο 
πατάμου με νερό και φως. Πληρ. 
τηλ. 12'21877.

(Π654) 1—15

δρχ. 1.500.000. Πληροφ.
?25468.

(Π514)

ττ]/..

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ­
μάτων πιερίπου οέ.οκύ.η.ρο ή τε 
μαχισμένο στο Παλιιόκαστρο. 
Πληροφ. τηλ 221639— 283994.

(Π561) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «Μ1ΤΑ 
ΤΟ» Ολυμπου 65 στις Πατέλλες 
Πληροφ. εντός.

(Π586) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κομμω­
τηρίου περιοχή Κατσαμπά με ε 
ξάσφαλισμένη πελατεία και σε
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
224976 μετά τις 2 μ. μ.

(Π58Ο)

τη,λ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλούβα VAG με 115. 
000 χλμ. σε καλή τιμή. Τηλ. 241- 
251. (9—2 και 5—8).

(Π603) ■!—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο στο Μπο 
δοσάκειο με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 225320, 225321 κ. Κ. Τρού 
λη.

(Π605) -j—g
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 
(Στοά Γιαλεράκη) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
δυο διαμερίσματα κατάλληλα και 
για επαγγελματική χρήση (2 κύ­
ρια δωμάτια 50 τ.μ. και 5 κύρια 
δωμάτια 144 τ.μ.), Πληρ. στον 
θυρωρό.και στο τηλ. 282786 (κ. 
Ανδρέα Γ. Καλοκαιρινό) μόνο 
1—·2 και 8—9 μ.μ.

(Π6Ο7) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑΉ, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς πρακατοβολή, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι διπλά α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕΗ, περι­
φραγμένο μιε καλάμιιια. Πληροφ. 
τηλ. (01)2791268 απογευματινές 
ώρες.

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτροκίνητη πλε- 
κτομηχανή και πομπινουάρ. Πλη 
ροφ. τηλ. 223948 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π602) ι__3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. πα 
ραθιαλάσσιΐΌ με νερό, φως, άδεια 
μπρος πίσω δρόμο, εις περιοχή 
Τσούτσουρα. Πληροφ. τηλ. 236 
634 — 232093.

(Π599)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καρινάτη 3,60 
μ., με μηχανή ENVIRUDE ΜΡ και 
πλήρη εξοπλισμό σε καλή τιμή 
Τηλ. 244295.

(Π600)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δώμα 
τίων κεντρικό, κατάλληλο για ε­
παγγελματική στέγη Τηλ. 233366.

(Π608) ή__
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MAZDA πε­
τρέλαιο, ωφέλ. φορτίου 2000 κι 
λά με επαγγελματική άδετα. Τηλ. 
233366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγιειος μονοκατοι 
κία παλαιιάς σχετικά κατασκευής 
άρτια και οικοδομήσιμη στην 
περιοχή Αγ. Τριάδας Ηρακλεί 
ου απέναντι στο Δημοτικό σχο 
λεώό, 90 τ.μ. περίπου. ΙΈληιροφ. 
τη'/ώφ. 243594 (απόγευμα) και 
242934.

(Π558) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
650 CC δεκτός διακανονισμός ή 
ανταλλάσσεται με μικρότερη. 
ΙΈληιροφ. τηλ, 241385 από 9—9 
ώ,μ.

(Π597) 1,-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ· 600 κυβικά πόδια) σε τιμή, 
ευκαιρίας. Τηλ. 241487.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνητο μάρκας 
BMW 1802 σεαιριίστη κατάσταση 
με όλα τα οιξεσοιυάρ του 2002 ΤΙΙ 
ALPINA, τηλ. 0821)59151 και 
22151.

(Π655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα σιικαδΌίμιίικών 
υλικών, Λ. Κνωσού 62 δίπλα στο 
Νεκοσταφείο Αγ. Κων)ναυ. Πλη 
ροφ. τηλ. 234659 , 243074.

(Π623) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Με 
σοχιώριό στη ν θέση Γενούση 
Μετόχι πλάι στον ποταμό Ανα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. 
της Νέας Εθνικής οδού περιοχής 
Κόκκινη Χάνι, 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286803 
σε ώρες καταστημάτων.

(Ε557) ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ 
γένη σε ισόγειο γωνιακό διαιμέρι- 
σμσ με κοινό λουτρό. Λεωφ. Γ. 
Γεωργιάδου, Όαση. Τηλ. 233-ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο κύριος μιε το 

μπλε μοτοποδήλατο που βρήκε έ­
ξω από την ταβέρνα «Γοργόνα» 
στο Μπεντενσκι, γύρω στις 2 το 
μεσηιμέρι ένα μικρό σκυλάκι Τσι- 
ουάουα χρώματος καφέ με κομμέ 
νη ουρά, όπως το παοαδώσει στο 
πλοίο «Πορτοκαλής Ήλιος» και 
θα αμοιφΟεί, είναι συντροφιά μι

237, και 284417. 
(Ε553) 1—2

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
γιά όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και
χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψηλης πιέσεως

f ΚΩΝ; κανδεμιλης ο ε
- λ«φ.Ίκαρου 9 ηράκλειο , ,5ν „

SEhviCt; ΛΕιίώ. ΙΚΑΡΟΥ 9 : ΗΡΑΚΛΗθ & Α€βφ. ΚΝΟίΟΥ 90 (Χτάσπ Περτοελακη) 
ΙΗΛ. 283442 - 243717 .

κρου άρρωστου παιδιού.
230803 , 223214 , 243091.

(Δ860)

Τηλ.

1—2

Λ3Ι ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

• Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

• Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

• Λειτουργούν όλες οι τάξεις; A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

• Τμήματα υπερεντατικής Παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 ίουνϊου.
Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI
FIEGENBAUM

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινό τμήματα 

Καθημερινά 11—1 Και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλϊγκων 17 Ηράκλειο,
2) Φλωρίνης 34 - ΠΟΡΟΣ

3) Μαραθώνας 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354
τηλ. 242592
τηλ. 241893

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, Πα ρα κολο υθήσεις, 
Κλοπαί. Διαζύγια', Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια1. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.

ΕΝ ΟIΚIΑΖΕΤAI πα ραθ αλάσσιΐ α 
οικία 40 μέτρα από την θάλασ­
σα στο κέντρο του λιμανιού Αγί 
ας Πελάγιας για 2 οικογενει-ες. Το 
σπίτι είναι περιφραγμένο με κήπο 
πλούσιο σε νερό, σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 286315.

(Ε552) -Ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 τ. 
μ. στο Σταυρωμένο, κατάλληλη 
για οιανδήποτε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 0892)43267.

πόδη, «κτάχεως 20—50 
Τηλ. 287041'.,

(Π582)

στρέμ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκεί.ετός τριόροφης 
οίικοδαμής 192 τ.μ. στην Λ, Ιω 
νιας (στάση Σινάνη). Τηλέφ.

1—9 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία δυο 
ορόφων 130 τ.μ. με ισόγειο μα 
γαζί 74 τ.μ. καινούργια εντός 
τειχών (πλιήίόνόν Ανωγειανού 
Σχολείο), ολόκληρο ή και τα

1Ε554) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και γκαρ 
σον.έρες επιπλωμένες, όπισθεν ε­
φημερίδας «Μεσόγειος» και πλη 
σίον πλατείας Λεονταριών. Πλη­
ροφ. τηλ. 286803 ώρες καταστη 
μάτων.

(Ε542) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
50 μ. από το κολυιμβιητήριίΌ γω 
νιακό, στο δρόμο μέσα κατάλλη 
λο για βιοτεχνίά, αποθήκη, κέν-
τρο διιασικέδάισεως. Πληροφ . τηλ. 

Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βόλι . 287842 από 8—10,30 π.μ. και 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης. ' 7—8 μι.μ. και 0894)31363

(Δ858) (Ε556) 1—7

ΑΝ ΕΙΣΤΕ υποψήφιος ή 
υποψήφια για την 4η Δέ­
σμη και θέλετε να εξασφα 
λίσετε σίγουρη, επιτυχία 
στα Μαθηματικά, τότε 
μην περιμένετε τις τελευ­
ταίες μέρες. Αρχίστε από 
τώρα την προετοιιμασία 
σας σωστά και μεθοδικά 
κοντά σε άριστα Καθιηγη 
τή. Τηλέφωνο 284078 και 
από (6—9) μ.μ.

(Δ855) 1—3

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
Λειτουργεί υπό νέα Δ)>νση. 
Φρέσκα ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσινοί μεζέδες, για να 
απαλαύσετε το ούζο σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης 
Μιχ. Τζιράκης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«έί, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
Υ·α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση και ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20τ. 
' μ. κατάλληλο για εργαστήριο (πά 
, ροδος Λ. Καλοκιο'ΐρΐινού) Γαβαλά 
‘ δων 9. Πληροφ. τηλ. 287069.

(Ε544) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
μ. εις την οδό Τομπάζη έναντι Α 
θηναι'ι’κής Αγοράς. Πληροφ. τηλ. 
283643, 283343.

(Ε527) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALAXY 
Μονής Πρεβέλης 101 τηλ. 234771 
και 233247.

(Ε468) 1—6

223959.
(Π500) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μα με είδηι 
τσιμο λόγω

1—15 
τουριστικό κατάστη 
τουριστικά μέσα1 έ

δυό. Π.>.ηροφ. τηλ. 280341. 
(>Π594) 1—5

αναχο>ρήσεως εις 
Γερμανία, ίΠληιροφ. Δημήτρης 
τηΜ. 225016 από 9 π.ιμι.—Ιίΐ μ.μ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια. Κανίς 
2 μηνών παρά ιδιώτου, Πληροφ 
τηλ. 280189—289043.

(Π593) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. γωνιακό Εθνικής Αντιστά- 
σκως και Αρχιμήδους Πληροφ, 
τηλ. 289547 από 08.00—16.00 

(Ε514) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με πατάρι, υπόγειο, με με 
γάλη πρασιά, με δύο τουαλέτες 
επί της Λ. Ιωνίας ΤΟ, κατάιλληλο 
δι οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 235168.

(Ε523) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γωνιακό 
στην Πλατ. Κορνάρου και Λασι 
θίοιυ γωνία 3 κυρίων δωματίων 
καιι λοιπών βοηθ. χώρων (κουζί 
να, λουτρό) συνολικά 65 τ.μ. 
στον Ιο1 όροφο κατάλλιηλο δια 
οιανδήποτε επαγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Κουνάλη Γεώργιο, 
τηλ. ώρες εργασίας 281702, σι-
Κία 230542. 

(Ε524) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί τι^ νέας 
εθνικής οδού Ηρακλείου —Χανί 
ων στον κόμβο Μεσαράς (Σταυ 
ρωμένος) ελεύθερη αίθουσα 90 
τ.μ. με γραφείο και λουτρό. Η 
πρόσοψη είναι με τζαμαρία και 
με ελεύθερο χώρο μπροστά 200 
τ.μ. περίπου κατάλληλη για ο 
ποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 224578.

(Ε516) 1—6

(Π592) 1—6
ΠΩΛΗΣΕΙΣ: Προσοχή!

Λόγω ναχωρήσεως στο εξωτερικό 
πωλείται Αγρόκτημα το οποίο πε 
ριέχει : 1. Κρεβατίνα ραζακί 2500 
κλήματα. 2. Αμπέλι ραζακί 600 
κουρυούλες. 3. Διάφορα οπωρο 
φόρα δένδρα 250 τεμάχ. και 50 
ελαιόδενδρα. 4. Πηγάδια 3 με πο 
μόνα 65 ίππων. 5) Αγροικία 1 δω 
ματιού. 6) Αυτόματο σύστημα 
ποτίσματος. Τα 10 στρέμματα έ­
χουν κλήση 15ο) σ και τα υπόλο ι 
παι επίπεδο. Πληροφ. στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμσρίσ,ματα εις παραλία εις 
περιοχή Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 280969 και (0897)41315.

(Ε504) 1—15

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

243566.
(Π601) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων περιφραγμένο, δεν 
δροφυτευιμένο, ιμε ισόγεισ μονο­
κατοικία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ποπερατώσεως. φως, νερό, τηλ. 
στην οδό Χουσαβαλάντου, 800 
μ. μετά το εργοστάσιο σκαπτι­
κών Σαρ'δάκη - Βιδάκη. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 0897)
22704.

(Π6Τ3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ποτιστικό 
(αμπέλιι - ελιές) 100 στρ. εις περιο 
χή Αγ. Απαστόλους ΚαστεΙλλια- 
νά. Πληροφ. τηλ. 282027 πρω:-
νές ώρες. 

(Π622)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοιριστνκή επιχείρη 
ση σε τιμή εργοστασίου και ε 
νοικιάζεται το κατάστημα έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 285080.

(Π595) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της IT/.. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

(Π467) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 δκιμερίσματα 
των 110τ.μέκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονί τσης 4 έναντι Αστυνο 
ιμικού Τμήματος. Πλιηιροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λώκτου I 
Πόρος —τέρμα λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημηφρίου—Πόρου. Τη 
λέφ. 282148.

(Π5®9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ά 
νθοπωλείο πλήρως εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του ΙΙραικ/ιείου. Τηλ 
232654,

(Π562) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστιηιμχι 
με υπόγειο 100 «μι, σε υπό ανέ 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ύψος εστιατορίου Αιντιγό

1—7

νη). Πληροφ. τηλ. 
73».

(Π569)

235372 και

1—10

(Π609) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ- 
ΤΕΣ 1113 ανατριεπόμενο με υ­
δραυλικό τιμόνι. Πληροφ. τηλ 
711314.

(Π633) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην Αγ. Πε 
λόγια. Πληροφ. τηλ. 225632.

(Π.627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 ΤΑΞΙ Ντάτσουν 
82 μοντ. αξία 2.000.000. Πληρ. 
τηλ. 243708 6—9 μ.μ.

(Π626) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
210 τ.μ. περίπου εις θέσιν Νέαι 
Κλαζομιεναί οδός Ομήρου αρ, 18. 
Πληροφ. τηλ. 285638 ώρες γρα­
φείου και 231989.

(Π630) f—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο WART­
BURG μοντ. 78 μετρητοίς, δρχ. 
150.000 τηλ. 2335C2

(Π629) -|_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUM­
PH 2.000. μοντ. 74 σε αρίστπ 
κατάσταση μηχανικώς, στην τιμή 
των 400.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
243628.

(Π628) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ τ ο κ ί νητ ο ΟΠΕ Λ 
ΣΤΕΣΙΟΝ κλειοιτό 1700, σε πολύ 
καλή «ιατάστασπ·. 61.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 222454.

(Π612) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000 τ.μ. στη θέση Φρούδ α (Μϋ 
λους) Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ.
234863.

(Π620) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γεωργι­
κών μηχανημάτων σε πάρα πολύ 
καλή τιμή. ΕυκΌλίαιΐ πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 244350, 235680.

(Π619) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
1100 τ.μ. εις θέση Ξηροπόταιμος 
έναντι' ξενοδοχείου ΕΛΕΝΑ, γω- 
ινιακό, δύο προσόψεις, τετράγω 
νο. Πληροφ. τηλ. 244350, 235680

(Π618) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. αυτοκί
νητο HYUNDAI.
244350. 235680.

(Π617)

ΥΠΕΡ Ευκαιρία:
TRIUMPH 2000

Πληρόφ. τηλ.

1—6

550.000 δρχ.
σε τέλεια κα^

τάσταση, με λέγω χιιλιιόμιετρια και 
πολλά έξτρα (5 ζάντός COSMIC 
'Και λάστκχιαι καινουργή - αυτό- 
ιματηι κεραία - 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιιοσδήποτε έλίεγχος 
δεκτός, εγγύηση, να ξεχάσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγιο 
■μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611 - 14 πρωί και 231. 
427 απόγευιμα ,κ. Αναστασάικο.
(Π 625) 1-10

ΠΩ. 1.ΕΙΤΑΓοικόπεδο γωνιακό 
110 τ.μ. με άδεια οικοδοίμής 
στην οδό Σαββαθιαινών έναντι 
πρώην Ελαιουργείου Ανωγειανά 
κη, Τιηλ. 28671'8, 28Γ713'

(Π590) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCENTES 200 επι 
βατ-κό, μοντ. 1974 εις αρίστην 
κατάσταση. Πληροφ. 8—3 μ.μ. 
τηλ. 288089.

(Π632) -i-.g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν σκαρα­
βαίος τιμή 70.000 μετρητοίς λό 
γω ανάγκης. Τηλ. 283531 κ. Γιάν
νη.

(Π631) 1—2

(11581) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. στη 
θέση Μπεντεβή, 200 μέτρα απο 
τη «Στάνη» εντός ζώνης, εκτός 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 221017 α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή γίνεται ανταλλαγή 
με διαμέρισμα, οικόπεδο 4 στρεμ 
μάτων σίτου Κόκκινη, στον κεν­
τρικό δρόμο Ανωπόλεως. Πληρ. 
τηλ. 284823,

(Π614) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Οικόπεδο 288 μ2 στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ 
με 16 μέτρα πρόσοψη και κάλυψη 
60ο)ο με 1,8 συντελεστή, μόνο 
16 χιλ. το μ2 και στην ΧΕΡΣΟΝΗ 
ΣΟ επί της κεντρικής Λεωφόρου 
1500 μ2 άρτιο και οικοδομήσιμο 
κοντά στον ΟΤΕ μόνο 4.500 δρχ 
το μ2. Πραγματικές ευκαιρίες. 
Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλ. 241-

πό 8—2 μ.μ. 
(Π638) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί (Γίγαντες) 
Ντόπερμαν, Κόλε υ , Λυκόσκυλα, 
Κανίς. ΠεκΊνουά, Τσιονάουα. Γκέ 
κας, Ππήγκελ. Πληροφ. Κτηνία­
τρος κ. Παρασύρης. Τηλ. 242098

(Π637) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλατά οι 
κία στην περιοχή Λιμένος. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 081)287939 και

145.
(Π639) 1—5

01)8815492. 
(Π635) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA Γ,25. RENO 20 
77, OPEL K.ADET 1000 81, Ο- 
PEL 1200 76, TOYOTA Κ30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73. POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76, VW 1,303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕίΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 2411.520

(Π. 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 5ο χλμ. στον α­
μαξωτό Ηρακλείου - Φοινικιάς, 
έκταση οικοπέδου 5 στρεμμά­
των πρόσοψης 35 μέτρων. Επί­
σης πωλούνται σωλήνες πατίσμα 
τος 250 μέτρα 3,1)2 ιντζώό, εις 
αρίστην κατάσταση. Το οικόπε­
δο γίνεται και ανταλλαγή με άκί 
νητο στο Ηράκλειο. Πληροφ. τη
λέφ. 289552. 

(Π634) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΚΩ παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο 56.000 τ.μ. κατάλ 
ληλο δια τουριστική μονάδα σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282
134.

(Π616) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
με μεγάλες προοπτικές στο κέν 
τρο της πόλης λόγω αναχωρήσε 
ως. Προτάσεις μόνον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8— ΙΟμ.μ-

(Π579) 1—15
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Φιλικά ματς θά δώσει ό ΟΦΗ
ΜΙΑ σειρά από φιλικά ματς 

προ-γ^χιμιάτισϊ ο ΟΦΗ, μέσα

στροφή του α«» την Γερμανία.

ΜΕΤΑΞΥ ά/Λων ο ΟΦΗ 8α 
«ύξϊτ στην Αιθήνα με τον Πα- 
W'ηνα Γκό και την ΑΕΚ και 
στη Θεσσαλονίκη με τον Ηρα-

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ γίνονται δια- 
πραγμωτεύσεις ιό πάρει μέρος 
ο ΟΦΗ σε διεθνές ποόοσφαψι- 
κό τοιρνουά που θα διεξαχθεί 
τον Αύγουστο στην Αθήνα.

ΑΝ ο ΟΦΗ δεν μπορέσει - 
λόγω μ:3γάλου αριθμού ομάδων 
- w πάρει jepo; στο τουρνουά, 
θα καταβ/.ηβεί προσπάθεια ιό 
ez.Cow στο Ηράκ/έιο δύο από

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΤΟ νέο Α'Οίκιπτιικό Συμ- 

βούλιο του Συλλόγου Ενόργα­
νης Γυμναστική; «Αριάδνη» 
καταρτώσιτηίκ'ε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος Κ. Τοντονντζάκης. 
Αντιπρόεδρος Ν. Ματζαπετάκης 
Γενικός Γραμματέας Εμμ. Δρα- 
J'^τΛ’ός> Ταμίας Β. .Παπαδόποί.- 
λος, Δημόσιες Σχέσεις Κάκια 
Κατζάμπαση, Έφορος <Μπ. Χρυ- 
σοσπά&ης, Βοηθός Εφόρου Κ. 
Φσκουκάκης.

@ ΣΥΝΕΧΓΖΟΝΤΑΙΙ· σήμερα 
οι παιδηλατιικοί αγώνες oaoo δι- 
οργαΜώνει ο Ποδηλατικός Όμι­
λος «Κάστρο», με πανελλήνια 
σι,μμβτοχή. Το πρόγραιμιμια για 
σήιμιερα πρόβλέπει αγώνα συρ- 
κεϋί γ.α του·; Έφηβου; σε από-

40 ΜΕΡΕΣ ΠΕΡΑΣΑΝ
Αγαπημένε μου φίλε. Ξα 

φνικό κι αναπάντεχο με βρήκε 
το κακό όταν ξεδίπλωσα την ε 
Φημερίδα και είδα τον κεραυ 
νό, ο ΠΕΤΡΟΣ ΣΑΡΑΚΙΝΟΣ πέ 
Εανε. Ω αν έβρισκα τα λόγια 
που ήβελα· να σουπω τι ένοιω 
σα εκείνη την στιγμή- Φίλε μου 
Ευεργέτη μου σαν εσένα άνβρω 
ποι δεν 6α έπρεπε να φεύγουν 
χρειάζονται εδώ τόσο πολύ. Πέ 
τρο αγαπημένε μου φίλε πως θα 
(ξεχάσω την ηρωική σου πράξι 
όταν εκινδύνεψα να χάσω ολό 
κληρη την περιουσία μου αφίνο 
ντας μια νύχτα τα κλειδιά στην 
πόρτα του μαγαζιού μου, με 
ολόκληρο Εησαυρό μέσα, και συ 
που τα βρήκες την νύχτα που 
γύριζες στην δουλειά σου κλεί 
δωσες την πόρτα αξιοπρεπέστα 
τα και πήγες τα κλειδιά στην 
αστυνομία. Το πρωί με ειδοποί 
ησαν, το και το μου είπαν στην 
αστυνομία ο άνθρωπος αυτός 
μας έφερε τα κλειδιά σου. Ζήτη 
σα και σε γνώρισα Το έναδέκα 
το του μαγαζιού σου είπα σουα 
νηκει νόμιμα. Γέλασες. Γιατί 
μαζί το φτιάξαμε το μαγα'ζί 
μου είπες; Σου πρότεινα ένα 
χρηματικό ποσόν. Δεν δέχτηκες. 
Ένα δώρο τουλάχιστον σου εί 
πα. (Μα ύστερα' δεν έχει αξία) 
μου είπες. Και είχες τόση ανά 
γκη από χρήματα τότε. Είχες 
τρία παιδιά στο Πανεπηστήμιο 
και έκτιζες και το σπιτάκι σου. 
Όμως δε δέχτηκες τίποτε. Δέ 
χτήκες όΙμΙως ευτυχώς την φιλία 
μου. Κάθε πρωί σε περίμενα 
σαν τον καλό μου άγγελο να πι 

I
 GALAXY TRAVEL ;ί 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Γύρος Ιταλίας — Κυανή Ακτή ς

Γύρος Ισπανίας, σε 22 ημέρες.
Περιορισμένος αριθμός θέσεων. μ

μ Κόστος εκδρομής 44.000 συν 120 δολλάρια 
ί; Πληροφορίες καθημερινά δ
μ στο 286130 από 11—2 !

Αναχώρηση 10 Ιουλίου. !

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

MAN Δ ΑΛΑ ΚΗ
Τμήματα A, Β, Γ Λυκείου για όλες τις δέσμες. 

Ειδικά τμήματα αριστούχων 

ΑΠΟ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Τμήματα ανεξεταστέων ΑΠΟ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ.

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΕΖΑΝΟΥ 4 

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 

Τηλ.: 221.898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

σι μ μ δτσο’χουν σ αυτό.
ΦΙΛΙΚΑ ματς, μζ ομάδες Α'. 

Β και Γ Εθνικής θα δώσει ο 
ΟΦΗ και κατά την παραμοιή 
του στη ΓερμαΜα, οπού θα γίνει 
η προετοιμασία των παικτωι·

ΣΕ αβί.ηπκό κέντρο 30 χι- 
/.’.όμετρα από το Ανόβερο θα 
γίνει εφέτος η προετοιμασία του 
Ηρακλειώτικου σι γκροτήματος

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ βα 
βρίσκεται στην Αθήνα στις 15 
1cιύ.η και θ αρχίσει προετοιμα­
σία στην Παιανία για μερικές 
ημ^ρβ;. a £

ΓΙΑ την Γερμανία η αποστο­
λή του ΟΦΗ βα φύγ.ει στις 21 
Ιούλη και 6α επιστρέφει στις 5 
Α·γούστου. fi ; ll 

στοση 40 χιλιομέτρων και μ~ 
ιύρα εκκίνησης 9 το πραά, ενώ 
για τους Ανδρε·; σε απόσταση 
60 χ λιόμιεπρα και με ώρα εκ­
κίνηση; 10 το πρωί. Προηγον- 
μένως- βα γίνει .αγώνας ανεξάρ­
τητων ηλικίας 11 μέχρι 1'3 χρό­
νων, σε πέντε στροιφές.

0 ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώ­
σεων γ,ια τη Ναυτική; ΕΙβδαμά- 
δα, σήιμιερα.· Κυριακή από 12 μέ­
χρι. τις 2 το μεσημέρι θα· γί­
νει εκμάθηση κολύμιβηβιης του 
κοινού στο κολυμιβήιτήριο της 
πάλής μας. Εξ 'άλλου το από- 
γιερμα (5 - 6.30") θα γίνει επί­
δειξή κωπηλαϊσίαις - ιστίΟπλοι'ας 
από τον ΝΟΗ, σίτο λιμάνι μας.

ούμε τον κα·φέ. Σε είχα τόσο 
συνηθίσει, μον είχες γίνει απα 
ραίτητος. Κουβεντιάζαμε. Μου ε 
λεγες πόσο ευτυχισμένος ήσουν 
Κι όταν τα παιδιά σου τέλειω 
σαν τις σπουδές τους και παν 
τρευτηκα'ν αντάξιά τους παιδιά 
μου έλεγες με καμάρι. Έχω έ 
ξι επιστήμονες την γυναικούλα 
μου την καλή το σπιτάκι μου τι 
άλλο θέλω.

Όμως καλέ μου φίλε αυτή την 
Χαιρόμουνα και εγώ μαζί σου. 
ευτυχία σου την ζήλεψαν φθόνε 
ρά όντα και σε πολέμησαν, ναι 
πολέμησαν εσένα τον άγιο άν- 
Ερωπο. Στάθηκες αξιοπρεπής, 
μειλίχιος πράος, ποτέ δεν βγή 
κε κακή κουβέντα από το στόμα 
σου μόνο πόνο,ς πολύς πόνος, 
και κλονίστηκε η υγεία σου, ανε 
πανόρθωτα. Θα< πεβάνω μου έλε 
γες με έφαγε οφθόνος τωνκακών 
ανθρώπων και εγώ ήδη διέκρινα 
το φωτοστέφανο γύρω στοκεφάλι 
σου. Αγαπημένε μου φίλε εσύ 
πέταξες κα·ι έφυγες περήφανος 
σαν αητός γιατί έφτιαξες εδώ 
μια αξιοζήλευτη οικογένεια κι 
αυτοί που σε πολέμησαν έμει 
ναν με την ντροπή.

Δεν θα σε ξεχάσω ποτέ αγα 
πημένε μου φίλε και πάντα θα 
ευλογώ τον καλό άνθρυοπο τον 
ευεργέτη μου.

Στην αξιοπρεπέστατη οκογε 
γειά σου εύχομαι ο Θεός να δώ 
σει παρηγοριά.

ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΕΝΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΧΘΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Ό Γκουεγιάρ άοχοΗεϊται ουνεχώς 
μέ τήν μεΠέτη Ηύοεως τοϋ Κυπριακού

“ΤΑΣ„:
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30, Α.Π.Ε.) — 

Απαντώντας σ» σχετική ερώτη­
ση ο κ-υβερνητικός εκπρόσωπος 
όη/ωσε ότι ο Γ.Γ. του Ο.Η.Ε. 
κ. Ι κοτεγιαρ που αναχωρεί σή- 
μερα από τη Νέοι Υάρκιγ για 
την Ευρώπη, ασχολείται συνε­
χώς με το Κυπριακό και μελετά 
πως να αρχίσει τις νέες του 
προσπάθειες για το Κυπριακό.

Είναι φυσικό, πρόσθεσε, ο Γ. 
Γ. να έχει περαιτέρω διαβου- 
λεύσεις με τις δι» πλευρές 
πρωτού εκδηλώσει με συγκιε- 
κριμένο τρόπο τη νέα του προ­
σπάθεια γύρω από το Κυπριακοί

Ό κυιβερνηιπικός εκπρόσωπο; 
δήλωσε στη συνέχεια ότι φαίνε­
ται να είναι γεγονός ότι το Κυ­
πριακό θα απασχολήσει τον ικ. 
Κουδγιώρ ικαι κατά την περίοδο

ΓΥΜΝΑΣΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Γεν Συνέλευση, του Γ.Σ «ο 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» λόγω μη απαρτί 
ας δεν πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 27)6)84 που είχε ορι 
σθέί η επαναληπτική δε σύμφω 
να με το καταστατικό του συλ 
λόγου θα γίνη την Τετάρτη 4) 
7)84 στα γραφεία του συλλόγου 
(γήπεδο ΕΡΓΟΤ ΕΛΟΥΣ) και 
ώρια 5μ.μ.

Ο Γεν. Γραμματέας
ΚΩΝ ΣΥΓΓΕΗΙ ΔΗΣ

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση της ΠΑ® Ο.Φ.Η·. 
γνο>ρίζ®ι στο φίλαθλο κόσμο ότι 
αντιμετωΐπίζβΐ με .υπεύΘυνότητα 
και σοβαρόπηιτα το βέιμαι των με- 
ταίγραφών. Όσα κοιτά καιρούς 
δηιμασιεύοινται δεν ανταιποκρί- 
νονται στηιν αλήθεια.

Η επιλογήι των ίμεταγραιφιΚών 
στόχων γίνεται σύμφωνα με τις 
υποβ«ξεις του προπονητή καιι 
στις θέσεις που έχει ανώ/ικη η 
ομάδα.

Για κάθε1 ιμεταιγραιφή οι Φίλα­
θλοι θα ενηιμιερώνονται μ® υπεύ­
θυνη ανακοίνωσή: της ΠΑΕ 
Ο.Φ.Η.

«ΠΑΕ. Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ν.Ε. Ηράιολιείου του ΚΚΕ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ καλ,εί όλα τα μέ- 
λή του Κόμματος και της Ε.Κ. 
Ο.ιΝ. ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ, όλοιυς 
τους φίλ»υς που έδωσαν μαζί 
μας τη ιμόχή των Ευρωεκλογών, 
τ!ου; .συντρόφους και φίλους 
της Ανένταχτης Αριστερά; σε 
ανοιχτή· σόσικείψη στο ΑΤΛΑΝ- 
ΊΠΙΕ τη ΔΕΥΓΕΡΑ 2 ΪΟΥΛ ΙΟΥ 
ώρα 8 μ.α.

Παρόμοιια σύσκέφη 0α γίνει 
και στις ΑΡΧΑΝΕΣ τη ΤΡΙΤΗ 
3 ΙΟΥΛΙΟΥ.

Εισήγηισή; και ενημέρωσή με 
βάση την τελευταία απόφαση: 
της Κ.Ε. του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙ­
ΚΟΥ 6η γίνει από to σ. Αντώ- 
νη Μπριλλάκη μέλος τιπς K.Ej 

NjE. ΗΡΑΚΛΕΙΙΌΥ 
ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Αθλητική Εφημερίδα 

«ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ» 
θα κυκλοφορήσει κανονικά 
αύριο Δευτέρα.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ευχαρίστως γνωρίζομε στις 
διπλοματούχες αδελφές όλων 
των Σχολών και στις εθελόντρι 
ες αδελφές του ΕΕΣ ότι από 
15)6)1984 επαναλειτουργεί η 
Ράλλειος εξοχή αδελφών του 
ΕΕΣ οπήν Κηφισιά Αθηνών και 
στην οδό Γεωργαντά αριθ. 3 
τηλ 8013233. Για περισσότερες 
πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες 
πρέπει ν απευθύνονται με αίτη 
ση τους ή τηλεφωνικώς στην δι 
ευβΰντρια του ιδρύματος κ. Α 
μαλία Ιλαντζή στην παροπτάνω 
Δ)νση

Εκ του Τοπικού τμήματος 
του Ε.Ε.Σ

Ι
ΤΩΡΑ ΚΑΜΕΤΕ ΤΙΣ ;

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
ΑΛΛΙΩΤΙΚΕΣ... ί

Κάνοντας μια ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στα νησιά του Αι- ; 
γαιου, με τα υπερπολυτελή Κρουαζιερόπλοια της '

«Κ. LINES»

3 ΜΕΡΕΣ — 4 ΜΕΡΕΣ — 7 ΜΕΡΕΣ ;Πληροφ. - Κρατ. τηλ. 284628 και 241415. '

Κ ΚΪΠΡΟΣ HOWi m Μ KU mi MID
τη; Ονάσιγκτον και του ΝΑΤΟπου θα βρίσκεται εκτός της έ­

δρας του Ο.Η.Ε.
Περαιτέρω ο εκπρόσωπος α­

νέφερε ότι είναι πολύ πιθανόν 
να διευθετηθεί συνάντηση του 
Υπουργού Εξωτερικών ικ. Ιάκω­
βο·.) με τον κ. Κουεγιάρ στην 
Ευρώπη, προς συζήτηση της νέ­
α; φάσης του Κυπριακούς

Ο εκπρόσωπος διέψευσε πλη­
ροφορίες του Τουρκικού Τύπου 
και του BBC σύμφωνα με τις 
οποίες ο Γ.Γ. ταυ Ο.Η.Ε. κ. 
Κουεγιάρ διαβίβασε προς την 
Κυπριακή Κυβέρνηση· τις Τουρ­
κικές «ιδέες» γ»α το Κυπριακό 
και ότι αναμένει απάντηση: από 
αυτήν.

Σύμφωνα με τις «πάρχούσες 
π/.ηροφορίες ο Γ.Γ. του Ο.Η.Ε. 
θα: βρίσκεται 2-5 Ιουλίου, στη 
Γενεύη, στις 6 Ιουλίου στη 
Στοκχόλμη για να προσφωνή­
σει διεθνή διάσκεψη, στις 9 - 111 
Ιουλίου πάλι στην Γενεύη, στις 
12· - 15 Ιουλίου στην Σοβιετική 
Ένωση και στης 1!6 - 18 στις 
Βρυξέλλες. Στην συνέχεια θα ®- 
πισκεφθεί το Παρίσι και στις 20 
θα επιστρέφει στη Νέα Υάρικημ

Η Κύπρος ©yiv® στόχος των 
Η.Π.Α. και του ΝΑΤΟ που έ­
χουν συμφέρον από την απο-

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
Δ.)ΝΣΗ ΠΡΟΣ. ΙΔ. ΔΙΚΑΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Το Υπουργείο Γεωργίας ενδι 
αφέρεται να προσλάβει με επί 
λογή ένα (1) οδηγό πυροσβε 
στικού οιυτ)του με σχέση εργία 
άίας Ιδιωτικού Δικαίου αορί 
στου χρόνου, στη Δ)νση Δασών 
Ηρακλείου.

Για το σκοπό αυτό καλεί 
τους ενδιαφερομένους που έχουν 
τα κατωτέρω προσόντα να νπο 
βάλουν σχετική αίτηση —υπεΰ 
Ευνη δήλωση με δικαιολογη,τικά 
στη Δ)νση, Δασών Ηρακλείου 
και μέσία σε χρονικό διάστημα 
δέκα (10) ημερών από της επο 
μένης της δημοσίευσης της πε 
ρίληψης αυτής.

α) Απολυτήριο Δημοτικού Σχο 
λείου

6) Επαγγελματική άδεια οδη 
γού τουλάχιστο Γ' κατηγορίας

γ) Ηλικία 21—45 ετών 
(γεννηβέντες κατά τα έτη 1940 
έως 1963)'

Εκτός από τα ανωτέρω προ 
σόντα πρέπει να έχουν :

α) Την Ελληνική Ιθαγένεια
6) Εκπληρώσει τις στρατίω 

τικές τους υποχρεώσεις ή να έ 
χουν νόμιμα απαλλαγεί απ αυ 
τές και να μην είναι ανυπότα 
κτοι ή να μην έχουν κατα'δικα 
στεί τελεσίδικα για λιποταξία.

γ) Νία ιμην υπάρχει γι αυ 
τούς κώλυμα από ποινική κατα 
δίκη η υποδικία ή να μην είναι 
υπό απίαγόρευση δικαστική αντί 
ληψη.

δ) Να είναι υγιείς και άρτι 
μελείς. Μπορούν να συμμετάσ 
χουν και ανάπηροι προστατευό 
μενοι των Ν. 963 και 100)79 
με τις προϋποθέσεις που τάσ 
σουν οι νόμοι αυτοί.

Μαζί με την αίτηση —υπεύ 
Εύνη δήλωση οι ενδιαφερόμενοι 
θα πρέπει να υποβάλουν. Απο 
λυτήριο Δημοτικού Σχολείου, Ε­
παγγελματική άδεια οδηγού αυ 
τ)ον ως και βιογραφικό σημεί 
ωμα για την οικογενειακή τους 
κατάσταση και τις μέχρι σήμε 
ρα ασχολίες τους.

Η τυχόν υποχρέωση των υ 
ποψηφίων να παραστούν ενώπι 
ον της Επιτροπής επσφίεται 
στην κρίση αυτής.

Η Επιλογή θα γίνει από 
την αρμόδια Επιτροπή επιλογής 
την 25—7—84.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα αιτήσεων θα παρέ 
χονται από τη Δ)νση Δασών Η 
ρακλείου.

Αθήνα 21 Ιουνίου 1984
Με εντολή Υπουργού
Ο Διευθυντής Προσωπικού

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια- ΐ 
τρείο του οδός 1821 αρ. ί 
72, πρωί 8—-1 και απόγ. ΐ 
5,30—>8. (εκτός απογεύμα ί 
τος Σαββάτου)

1—25 ! 

σταθεροποίηση και την δημιου- 
ρ-ήα έντασης στην Ανατολική 
Μεσόγειο και την Μίση Ανα­
τολή για να μπορούν να ενι- 
σχύσουν την στρατιωτική τους 
παρουσία στην περιοχή» μετέ­
δωσε το Σοβιετικό Πρακτορείο 
Ε δήσεων «ΝΟΜΟΣΤΙ» σχολιόί· 
ζαντας μυστικό έγγραφο ταυ Υ- 
πουργείου Εξκοτερικών της 
Τουρκίας.

Κατηγορώντας την Ουάσιγ- 
κτων ότι ενθαρρύνει την διχο­
τόμηση της Κύπρου ο σχολιο- 
γράφος του «ΝΟΒΟΣΤΙ» κ. Ν. 
Αρντσμάτσι μεηέιδωοβ και τα α- 
κόλουθα:

«Οι πρόσφατες συσκέψεις δι- 
αφόρκαν ιπηρεσιών του ΝΑΤΟ 
και η Σύνοδος επτά ηγετικών 
καπιταλιστικών δυνάμεων, στο 
Λονδίνο, φώτισαν σ' όλη: τους 
την έκταση την σφαίρα των 
ΝαιτόΤκών δραστηριοτήτων και 
των κλιμακούμενων κοινών ιμ- 
πβριαλίστικών ενεργειών ενάν­
τια στη ν ανείξάρτηιτη πολιτική 
των χωρών της περιοχής.

Οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ έχουν 
συμφέρον από την αποσταθερο- 
πόΐιηισιη και την δημιουργία έν­
τασης στην Αναταίμκή Μεσό­
γειο: και την Μέσηι Ανατολή 
για να μπορούν να ρνισχύισοιυν 
την στρατηγική τους παρουσία, 
στην περιοχή.

Η Κύπρος έχει καταστεί στό­
χος τηις πολιτικής αυτής.. MHO; 
ανεξάρτητη, κυρίαρχη, εβαφιΙκώς 
άκέρσιη και αδέσμευτη Κύπρο 
θα ειξαλεϊίψει την δυνατότιηήα 
χρησιιμοποίησης της από ιμέρους

01 ΚΜΟΟΟθΙΤΙΙ ΙΜν» ίί 
DOI Η Φ01ΙΙΜΙΝ110IIΜ

Κατά την προχθεσινή μέ­
ρα της απονομής των πτυχί 
ων της ΣΕΛΜΕ εκληρώθη- 
οαν και τα ονόματα των Κα 
θηνητών για το επόμενο έ­
τος. Αυτοί είναι: 
θεολόγοι:

Πιαπανιικοιλάιαυ Ευάγ. Ηρίαικλή, 
Χΐντάικ’ηι Αιικιατ. ιΓιεωιργ. Χατίζηικης 
ιΜιιχΰήλ Εμμι., Φραντζιεσκιάκιης Πα 
ντελής Στυλ. ίΚαιφετζάΜη Maipiva 

; Αλιεξ., Σαρυνάικηις Εμιμ1. Νι.ίκ., Οικο 
νοίμάικιης Αντ. ΙΕμμ. ΛαΟαυιράικιης 
Εμιμσν. ιΝιικ., ιΚαιμπιουράκη - Ψαι8ά 
Ηλέκτιρ. Γεωργ. Ξ>υν;δάικιη,ς Παύ­
λος θρασ.

Φυσικοί
Λαυπιρινοϋ Άννα Αντ., Καρα 

λάκης Γεώργιος Εμ., ΒεΑιέγράικη

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΣΤΟ ΚΕΡΑΜΟΥΤΣί

Σύσκεψη εκπροσώπων! των α 
γροτικών συλλόγων του Ηρα- 
ικλείου θα πραγματοποιηθεί σή 
μέρα στο Κεραιμσύτσι.

Στην σύσκεψη ο πρόεδρος 
της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Σκουλάς θα 
'μιλήσει για θέματα που αψο 
ρουν στους αγροτικούς συνεται 
ρισμους.

ΟΥΓΓΡΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) —
Για τριήμερη επίσημη επ'ίσκε 

ψη φθάνει την Δευτέρα στην Ελ 
λάδα ο υπουργός εσωτερικών 
της Ουγγαρίας ικ. ΙστβανΧορβα 
6, προσκεκλημένος του υπουρ 
γού Δημοσίας τάξης κ. Γ. Σκου 
λαρίκη.

Κατά την διάρκεια της πριή 
μεριης παραμονής ταυ στην Ελ 
λάδ® ο κ. Χοριβαθ θα συναντη 
βεί και με τον υπουργό εσωτε 
ρικών κ. Α. Κουτσόγιωργα στις 
συναντήσεις αυτές βα συζητη 
βουν θέματα κοινού ενδιαφέρο­
ντος.

Εξάλλου, την Δευτέρα το βρά 
δν θα γίνει στην πρεσβεία της 
Ουγγαρίας, από τεν κ. Χορ&αθ 
βράβευση των αξιωμιατικών της 
χωροφυλακής που συνέβαλοιν 
στην ανεύρεση των πινοκοων που 
είχαν κλαπει από το μουσείο 
της Βουδαπέστης. λάκης Εμμαν. Ιωάν.

σαν προγεφυριώματος για την 
επιβολή των υπαγορεύσεων τους 
στην περιοχή και σαν αβύθι- 
στου αεροπλανοφόρου κοντά 
στα σύνορα της Σοβιετικής Έ­
νωσης και άλΑχρν σοσιαλιστι­
κών χωρόιν.

Τώρα, όπως αποκαΰυόπτεται 
και «ώλι. ιη. πραγματική αμερικα­
νική πολιτική, ο κονισμός της 
Ουάσιγκτον έναντι της Κύπρου 
γίνεται ιδιαίτερα εμφανής.

Η Κυβέρνηση. Ρήγκαν διατεί­
νεται ότι υποστηρίζει την δί­
καιη λύση του. Κυπριακού προ­
βλήματος και ότι καταδικάζει· 
τη,ν χωριστική ..ενέργεια, η Οι>- 
άσιγκτον όμως συνέχισε και ιμε- 
τά την αΛ’ακήριιξη της λεγόμιέ-· 
νης Τουρκικής Δημοκρατίας της 
Βόρειας Κόπρου την κατασκευή 
τόσο της αεροπορικής της βά­
σης της μεγαλύτερης στην Μέ­
ση Ανατολή, όσο και ιείλλων 
στρατιωτικών έργων στο τμήμα 
αυτό της Νήόου.

■Ενώ η Κυβέρνηση Ρήγικάν 
διακηρύσσει υποκριτικά ότι τά- 
σεται υπέρ της δίκαιης διευθέ­
τησης των διαφόρων διενέξεων, 
της τήρησης του διεθνούς νό­
μου, ταυ αφοπλισιμού και των 
συνομιλιών, στην ' πράξη προά- 
■γει την διεθνή πειρατεία και 
τρομοκρατία, παραβιάζει τα δι- 
κιάώματα των λαών, στηρίζεται 
στη. βία και την επέμβώση1, ύπο- 
ναμεύει τις έντιμες συνομιλίες, 
επιβιώκετ τφ< απόκτηση! περιο­
χής και .ετοιμάζεται για πυρηνι­
κό πόλεμο».

ΣοφΛχ Στύΐλ. Χαριτάκης Γεώργιιιος 
Κων., Αινιδριεαδάικη Αγκότ. ίΠεωρ. 
Τζωιρτ'ζοκάκηςΑλέξ. Κων., Ζερβά 
κης Ευιά·νγΐΕΐλθζ Ιωάν. ΦρΟΥϊκ'ΐιαιδά 
•κη Κλεάνθη. Γεωρ. Ταμωλάκης In 
πακιράτίης Μιχ., Μίαικρογαιμβρΐι- 
•κης Εμμ·. ιΕλευθ., Μάριάικη Μιαιριϊα 
Σπυλ. ιΚάισισωτίάικπς Νικόλαος Γε 
ωργ., Κο^αξιάικη Ειρήνη; Αντ. Ρω 
μαΜάκης Ιωάννης Ευαγ., Τζοιυ*- 
ρετζή. Ελένη Μάρκ·.

Μαθηματικοί:
ΠερΗσΤέρης Αντώνιος Μάρκ., 

Αρμάοις Χαιράλ. Παν., Αριμιάος Δη 
'μήΤριος Παναν. Τρομΐλ>»οιύ Ελίέ 
νη Ηλία, Δαιμέΐανάκιης Μίνως Αδ. 
Σταιματάκιης Ιωάν. Στυλ. Σαιρρή 
Χριυοιή - Σωτηρία: Μύρ., Μπιαίμ·- 
πτωνιτάικίης ιΝί!ΐκΐάλισοις Κων., Ρ'οο 
σάχης Κων. Μιάιρκ., Αθανασάικη 
Λιιδάκη Μαιρ., Γεωρ., Β-αμΑγιαιρά 
κη ΜαιρίΙαι Στυλ. Βσρδάικιη Ελιευθιε 
ρία Σπ.', ΚόγΜΙλΙσυι Ειρήνη Μιχ. 
ιΜπ®υνάΐκη·ς Διημήτρ·. Ιωάν. Wa- 
ταλλιωτάικιης Ιωάν. Γέωργ.

Φιλόλογοι:
Ξυλούίρηις Εμιμαν. Γεωρ., Βλα- 

χάκης Σταύρος Εμ, Ασφεντιαγά 
κιη - Κανάικιη Ελένη Στεφ., Κοιυρ 
λίτη - ΒασΛάκιη Αιικ. Νικ., Καρα 
λάικη Μίαιρία; Νκ., Μανιιδάικη Είλκυ 
θειρίια: Νιικ., Αρυιουτάικιη: Αναστα 
σίια' Ιωάν., Παναικώικη* Ειυιαγγελίισ 
Εμ, Φριανκιιαιδάικιη 'Μαιρίσ Νιικ. 
ΤαριιωΜάκη ιΜαρία1 Ευιαγ., Απιοστο 
λιάκη Μαρία Γεωρώ Κανιδηλιάικη 
Mopta· Εμμ., ΚίατισιαιριάικηςΓιεώιργ. 
Αλτ., ΛιναρίδιάΜης Χριστοφ. Εμι., 
Μανοιικάκη Wvk> ΑΒαν., Δημάι- 
kw θεοδώρα Κων., Λαιμπιριάικιη 
ΣοιφίΟ’ Εμμί., ΜιαιστιρογιιιαΜνίάικης 
Κων. Σπωρ., Σταιυροιυλάκη Ανα- 
οταισία Κων., Κ.αλίαμοίρης θεμι- 
στισχλής Οδιισ., Χρονάικη mAda 
νή Μιχ., Καραβιτάκη ΆΜνα Νικ. 
•Α&οωσιάκή - Βαρδάϊκη Ειρήνη Στο 
λιανού, ΣίμκιρνάικιηιΜ.λτίν.η Στυλ., 
Καυακοωμττεκάκή· Στυλ. Ιωάν., 
Φραιγκιάικιη Α νδροαινή Mibv. , Ear 
ποοντζάικη Ήιτσα θωμά, Βουρλιά 
Κυίρ'ιαίχ'ή Γιεωριγ., ΟρκραινοΜδιάικη 
Μάρίαι Εμ., Τσαιγκαιράικη ιΕυιαγγιε- 
λία, Καίμηλάκης Χαρ. Κων., Πα- 
παιδάικιης ΜιλτήΙδης, Μπιαιτζολά- 
κη Ε'πιινίκιη Εμ., Δασκαλίάχης Δη 
.μήτρςις ιΕμι, Κιυρ-ϋακάκη Μαρία 
Κων., Γερακάικη Νίκη Ευστρ., Πα 
ναγ.'ωτΓίάχης Ιωάν. Γεωργ., Χέρα 
κά«η Ευαγνϊλ'ίια Εμ., Δαισικιαλο- 
γιοννάκη Ευογ. Πεωριγ., Ανδραυι-

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:

ΚΛΑΔΟΣ — ΛΟΥΛΑΚΗΣ — ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΣΥΓΛΕΤΟΣ — ΤΡΥΠΑΚΗΣ

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ ξεκινούν Τμήματα:
α) Α' και Β’ Λυκείου, προπαρασκευαστικά.

β) Επανεξεταστέων όλων των τάξεων, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - 

ΛΥΚΕΙΟΥ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10 ΜεΤντάνι
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 221-953 και 229-709

^^Χθές Σήμερα Αύριο

ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Χρήστου Λεοντή θα δοθεί σήμερα και αύριο 
στα πλαίσια των εκδηλώσεων «Ηράκλιειο — ΚαλοκαίρΊ 84» στο 
Δημοτικό Κηποθέατρο. Στην συναυλία που και τις δυό βραδυές 
Θα αρχίσει στις 10, ο συνθέτης, πλα σ,ωμένος από τους τράγου 
διστές Γιον. Κούτρα, Γωρ. Μπαζιώκη, Μαρία Ρωμανού, Γιώργο 
Κσνάκπ. και τους μουσικούς Στ. Σιδηρόπουλο, Ηλ. Λυμπερόπου 
λο, Γιώργο Μοσχοπουλο, Τζανή Κλόδη κκιι θαν. Κατάρα, ο Χρ. 
Λεοντής θα πορουσιάσε; ανέκδοτη δουλειά του. θα παρουσιάσει 
μέρη από την «Ανάσταση Ονείρων» τις «Παραστάσεις» το «Καπνι 
σμένο τσουκάλι» το «Αχ έρωτα» την «Ματζουράνα στο κατώφλι» 
από την «Ειρήνη» του Α ρ.στόφαν η και άλλα.

Εισιτήρ α δρχ. 400 και 150 πωλούνται στις πλ. Λιονταριών και 
Κορνάρου, στη Βικελαϊο Βιβλιοθήκη, στο Αρχ. Μουσείο και στο 
Κηποθέατρο. \

ΣΤΑ πλσίσο του «Ηράκλεχ» — Καλοκαίρι 84» και πάλι αύριο; 
στις 3.30 τοΒράδυ η Ηρακλειώτισσα π.ανίστρια Μιρέλλα Τυλιανά 
ion &α δώσε» στην Βασιλική Του Αν. Μάρκου, ροσιιτάλ πόνου.

★ ------------— ★
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στπν γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας η έκθεση 

ζωγραφ.κής της Μαρίνας ΔτσλΕήή. Η έκθεση θα δ.·αρκέσα ως τις

20 Ιουΐλίοιυ ικαιΐι θάναιι· ιανοιικτή ικΐαβιηιμε|ρΛ=ά πίλην Κυιριίιαικής από 
9—1 καιι από 6—9.

ΣΠΟΥΔΑιΣΤΕΣ της Σχιαλής πίάιναυ τοΜ Μαυισίκαύ ΣυίλΙλόγου 
«Απόλλων» θια παραυσόσισυν σήμερα' στις 7,30’ το βράδυ στηιν 
οίβουσα' «θαλήτιας» ένια; πρόγρσμϋαι γιοι πιάνο. Στην ιεκιδήλωση θα 
πάριει· ιμέιροις κατ ιη πΰ&κιή χορωδιακή: ομάδα ταυ ΣυΙλίλόγαυ. Επί­
σης θα παρευρΐσκιεταίΐ ο συνθέτης κ® πυανίστας Γιώργος Κου1- 
ρουτίός, ως πρώέδρας της ιεπιτριαπής των καθηγητών της σχολής. 
Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΤΟΝ αγωνίιιστή Γΐίάιννη Δασκαλαγιιάννη θα τιμήσει: σήμερα! ,με 
σειρά εκδηλώσεων η Ένωση Σφακίίαινών Ν. Ηρακλιείαυ.

ΣΤΟ ΣΑΛΒΑΝΤΟΡ
ΜΕΓΑΛΟ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΡΑΓΜΑ
ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΠΡΟΧΘΕΣ 01 ΑΝΤΑΡΤΕΣ

ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ 30 (ΑΠΕ—- 
ΡΩΥΤΙΕΡ)—

Οι αριστεροί αντάρτες που 
κατέλαβαν το μεγαλύτερο υδρο 
ηλεκτρικό εργοστάσιο του Σαλ 
βαδόρ προχθές, εκτέλεσαν του 
λάχιστον 58 κνβενρητικους 
στρατιώτες που συνέλαβαν αι 
χμαλώτους ικατά την διάρκεια 
της επιδρομής, ισχυρίσβηικαν 
χθες αμόριικάνο ι αξιωιμιατούχοι 
και ένας στρατιωτικός γιατρός.

Εξάλλου 76 τουλάχιστον κυ 
βερνητικοί στρατιώτες και 60 
αντάρτες σκοτώθηικαν κατά την 
επιδρομή εναντίον του φράγμα 
τος και του υδροηλεκτρικού συ 
γκροτήματος, που αποτέλεσε 
μια από τις μεγαλύτεςρες ήιτ 
τες που υπέστη ο κυβερνητικός 
στρατός κατά την διάρκεια του

10 ΚΟΥΣΟΥΡΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

γίματα β,ε γίνονται! Αιυτά 'θα 
τούλεΐγ® ικαι! θα. τούστιρεφ® τη 
π/Ιάτη, αν δεν τού 'διν® ικαι κυ- 
μιά έτσι ότνα’μηκή που ήτανε...

—■ Τί. λιες; ιρώτησε οι θείος 
που έβλιέπε την αμηχανία: του.

Τί να πει; που τα είχε ολότίε- 
λα χαμένα.

— Έχεις ά,Άο τίποτε να μου 
πιεις; ρόιτησε μόνο κι Εσηκιώθήί 
να φύγει συννεφιιασιμένος.

— Έχω κάτι ακόμη, μόνο· πε- 
ρϊμενε, είπε, και ανοίγοντας την 
πόρτα του πλαΓιναύ δωματίου 
φώναξε:

— Λίνα, .παιδί μου, έλα ιμιαι 

σιυνίεχιζαμενου επί πέντε χρόνια 
εμφύλιου πολέμου.

Πάντως δεν υπάρχει μέχρι 
στιγμής επιβεβαίωση από ανε 
ξάρτητη πηγή, που να ενισχύει 
τους αμερικανικούς κοιι τους σα 
λβαδοριανους ισχυρισμούς για 
μαζικές εκτελέσεις, καθώς οι δη 
μοσιογράφοι δεν μπόρεσαν να 
εξετάσουν τα πτώματα.

Οι αντάρτες συνήθώς αφή 
νουν ελεύθερους τους στρατιωτι 
κούς που συλλαμβάνουν, αν και 
στρατιωτικοί αξιωματούχοι λέ­
γουν ότι ενδέχεται η ένταση 
της μάχης γυιρω οστό το φρά 
γμα που βρίσκεται περίπου 75 
χιλιόμετρα από ,το Σαν Σαλίβα 
δόρ να τους αναγκάσει να εκτε 
λέσουν τους στρατιωτικούς.

ΤΗΣ ΑΛΕΚΑΙ
στιγμή έξω, να δεις τον αρρα- 
βωνιιαστικό σου.

Βγήικίδ το κορίτσι, ποιυ το st- 
χε ιβάλει εκεί προηγοιιμένως ο 
θειος και ώκουσε όλο το διάύ.ο- 
γο.

—' Τί μβ θέλίεις, θείιε;
— Ο Λεωνίδας σε περιμίένδι 

ιμεταναίΌΛμένος να σου ζητήσει, 
συγγνώμη, για ότι έγινει.

—· Ναι, αλλά ®γώ: δεν του τη 
δίνω, θείε, αν δεν έχω· ®μπρα- 
κ-η μετάνοια είπε σταιθερά η 
κοπέλα.

—■ Τί έμπραικτη: μετάνοιαι Λί­
να; ρώτησε ο γαμπρός.

—■ Ότι πραγματικά μετάνοι- 
ωσεςί.

— Και πω; θέλεις να στο α- 
ποδβίξω; ιρωτησ® ο Λεωνίδας.

— Ναι πάμίε, στη: Μητρόπολη 
για την άδεια γάμου «μέσω; 
τώρα.

— Μα διεν βίμιαστε, ναμίζώ, 
έτοιμοι, Λίνα, είπε.

—■ Γιατί δεν είμαιστε·;
— Το τρίτο πάτωμα που θα 

κάθώιμαιστ® βίναι μισατιελειιωιμιέ- 
νο. Πού θα κάτσωμε που ©ΪΜαίΐ 
τ' άλλα στο νοίκι;

? ·— Μη σκοτίζεσαι γιοι πατώ­
ματα; και σπίτια. Τώιραι υπάρ­
χουν τα άτνόοχ-.ία για την 
πρώτη, νύχτα του γάμου και για 
όλο. το .μήνα του ιμέλιτος, είπε 
η. Λίνα. Εκτός αν δεν ξήχασιες 
τον Αλέίκο σου άκόμήι!

Τήν ίδια ιμιέιοα β^ήίκαν^κι ολας 
οι άδειες και ο γάμος έετοιιμοζ 
για την προσεχή Κυριακή ώρα 
5 ,μ'.ιμ. εις τον ΙερΒ Ναό της Ε­
νορίας τούς.

, Το κόλπο του ιθείου είχε πιά- 
σει, κι ας μην ήτανε; ποτέ Α.λέ- 
-κος ,ηι ζουμερή Μακεδόνισσα η 
Αλεξάνδρα.., Καμιά φορά κά­
νουν κα/Λ τα ψέματα. Ο σκο­
πός αγιιάζέΐ τα μέσα.., /


